
بهار- معاون درمان وزیر بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی، پیگیری بیمه مشترک با اکو و بریکس را 
راهگشای مسائل بیمه ای بیماران خارجی در روند 
درمان در ایران عنوان کرد و گفت: موضوع بیمه 
برای گردشگران سامت یکی از موضوعات مهم و 

چالش‌برانگیز این حوزه است.
به گزارش بهار، سید سجاد رضوی در گفت و گو 
با ایرنا درباره بیمه‌های بین‌المللی و گردشگری 
سلامت و پوشش بیمه ای بین المللی مراکز درمانی 
کشور برای حضور گردشگران سلامت اظهار کرد: 
موضوع بیمه مورد استفاده گردشگران سلامت یکی 
از مباحث مهم و چالش‌برانگیز در این حوزه است و 
در حال حاضر ما ارتباط مستقیمی با شرکت‌های 
بیمه‌گر بین‌المللی نداریم. وی افزود: نه بیمه‌های 
صادرشده از ایران در خارج قابل استفاده است و نه 
بیمه‌های بین‌المللی در مراکز ما پذیرفته می‌شود، 
دلیل اصلی این مسئله، محدودیت‌های ارتباط 
مالی و بانکی است که متأثر از مسائل اقتصادی و 
تحریم‌ها است. وی تاکید کرد: بسیار علاقه‌مندیم 
که بیماران بتوانند با کارت‌های بانکی بین‌المللی 
هزینه خدمات سلامت را پرداخت کنند یا از پوشش 

بیمه‌هایی برخوردار باشند که در کشورهای منطقه 
اعتبار دارد، در همین راستا، موضوع ایجاد بیمه 
مشترک با کشورهای همسایه و اعضای پیمان‌هایی 
مانند شانگهای، بریکس و اکو )سازمان همکاری 
اقتصادی( پیگیری می‌شود؛ این موضوع در اجلاس 
اکو در همدان مطرح شد تا بتوانیم چارچوبی برای آن 
تعریف کنیم. رضوی با اشاره به پیگیری بیمه مشترک 
با تاکید بر اینکه پیگیری این بیمه در جریان است، 
افزود: به دلیل بحث‌های تحریمی و وضعیت خاص 
بانکی، پیشرفت کار مقداری سخت و کند است؛ با این 
حال، ما دنبال‌کننده این موضوع هستیم. معاون وزیر 
بهداشت درمان و آموزش پزشکی ادامه داد: اگر بیمه 
برای مسافرانی که به ایران می‌آیند اجرا شود، می‌تواند 
بسیار کمک‌کننده باشد تا آنها بتوانند هزینه‌های 
درمانی خود را پوشش دهند اما به‌طور کلی، ایجاد 
این بستر آسان نیست. وی تاکید کرد: مدل ایده‌آل 
ما شبیه به سیستم رایج در اروپا است، به این شکل 
که مثلًا یک بیمه‌نامه بین‌المللی دارید و یک کارگزار 
بیمه در خارج از کشور، هزینه‌های درمانی شما را 
پرداخت و سپس از شرکت بیمه مطالبه می‌کند؛ 

متأسفانه این ارتباط بیمه‌ای همواره برقرار نیست.

معاون درمان وزیر بهداشت مطرح کرد:

 پیگیری بیمه مشترک با اکو و بریکس
راهگشای درمان بیماران خارجی در ایران

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس:

نوک پیکان سیاست‌های دولت‌ مهار تورم باشد
بهار- عضو کمیسیون اقتصادی مجلس گفت:مهار تورم باید نوک پیکان سیاست‌های دولت‌ها باشد ولی نه در دولت قبل و نه در این 
دولت مهار تورم سیاست اصلی نبوده است و انگار دولت ها این تورم را پذیرفتند و می روند روی کانال تورمی برنامه های خود را تثبیت 
می کنند که این موضوع اشتباه است، ما باید به صورت جهادی و نهضتی برای مهار تورم حرکت کنیم و اقتصاد را به سمت کاهش تورم 

جراحی کنیم. روح اله ایزدخواه، به ریشه تورم و راهکار حل آن اشاره کرد و گفت: دو قرائت اصلی در مورد ریشه تورم این است که یکی می 
گوید ریشه تورم نقدینگی و رشد نقدینگی بوده و دیگری هم بیان می کند که ریشه تورم نوسانات نرخ ارز خواهد بود؛ لذا ما این موضوعات 

مطروحه را می‌پذیریم، ولی بحث این خواهد بود که الان اقتصاد ما شرطی شده و تحت شرایط تورمی قرار دارد؛ ...

جعفر 
قنادباشی

مصر به این فکر افتاده که یک کنشگری 
مثبت از خود در باب آینده غزه نشان دهد تا 
به نوعی پرستیژ خود را در دفاع از فلسطین و 
محکوم کردن اقدامات اسرائیل حفظ کند و در 
نهایت کارنامه عملکرد خود را مثبت جلوه دهد. 
اسرائیل در شرایط کنونی نگران آینده وضعیت 
غزه است و دلیل اصلی آن هم این است که 
نظامیان رژیم صهیونیستی توان حضور و ادامه 
جنگ در این منطقه را ندارند. در این راستا مصر 
اعلام کرده که حدود پنج هزار نفر از فلسطینی‌ها 
را برای گذراندن دوره‌های آموزشی با محور 
تامین امنیت در غزه پس از خاتمه جنگ فعلی، 
آموزش خواهد داد که همین مساله ابهام‌ها 
و سوال‌های زیادی را به وجود آورده است. 
اینکه این میزان از نیرو چگونه توسط مصری‌ها 
گزینش شده‌اند و اساساً از کدام معبر آنها وارد 
این کشور شده‌اند، صرفاً بخشی از سوال‌هایی 
است که در مورد طرح امنیتی قاهره برای غزه 
بی پاسخ مانده است؛ به عبارت دیگر مسأله 
اصلی این است که انگیزه این اقدام چیست؟ در 
این میان باید توجه شود که مصر توان آموزش 
این تعداد نفرات را نخواهد داشت اما نکته مهم 
این است که در این طرح ادعایی اعلام شده که 
تمام این نیروها، از فلسطینی‌ها انتخاب خواهند 
شد که نشان می‌دهد آنها به خوبی می‌دانند هیچ 
نیروی خارجی، نمی‌تواند در غزه مستقر شده و 
اقدام به تامین امنیت این منطقه کند. اینکه در 
چه حد طرح امنیتی مصر برای غزه با خروجی 
مثبت ظاهر می‌شود، همچنان در هاله‌ای 
از ابهام قرار دارد و باید متوجه بود که فضای 
اجتماعی و همچنین افکار عمومی مصر کاملًا 
ضد اسرائیل است و بر همین اساس دولت این 
کشور مجبور خواهد شد تا  در موضع‌گیری‌های 
خود در باب پرونده غزه و فلسطین خطوط قرمز 
را رعایت کنند و از اسرائیل فاصله بگیرند.  همین 
مساله باعث شده تا دولت مصر به این فکر بیفتد 
تا یک کنشگری مثبت از خود در باب ارائه چنین 
طرح‌هایی نشان بدهد و به نوعی پرستیژ خود 
را در دفاع از فلسطین و محکوم کردن اقدامات 
اسرائیل حفظ کند تا در نهایت کارنامه عملکرد 
خود را مثبت جلوه دهند. مصر با ارائه چنین 
طرحی در حال به تصویر کشیدن یک سناریوی 
چند ضلعی است تا بلکه بتواند یک نیروی اقدام 
کننده خارج از چارچوب تشکیلات خودگردان 
فلسطین خلق کند. با تمام این تفاسیر و ابهام‌ها 
اسرائیل همانند گذشته سعی می‌کند تا 
مصری‌ها و حتی اردنی‌ها را در خصوص پرونده 
غزه و فلسطین تحریک نکنند؛ چراکه آنها به 
خوبی می‌دانند که احساسات افکار عمومی 
مصر و اردن همانند سایر کشورهای منطقه 
نیست و از همین ناحیه احساس خطر می‌کنند 
و این خط قرمز را رعایت می‌کنند.  یکی از نکاتی 
که در طرح ارائه شده از سوی مصر به عنوان نقطه 
مبهم آن مورد نظر است، بحث گرایش نفراتی 
است که به ادعای قاهره برای گذراندن دوره‌های 
آموزشی، جذب شدند؛ به عنوان مثال مشخص 
نیست که این افراد از غزه جذب شدند یا از کرانه 
باختری و حتی معلوم نیست که ایدئولوژی و 

گرایش آنها از کدام طیف و جریان است.

سرمقاله 

طرح امنیتی مصر برای غزه 
موانع و ابهام‌ها

قائم مقام وزیر صمت مطرح کرد :

 ضرورت عرضه کالاهای اساسی
 از طریق تعاونی‌ها

برای آموزش موثر باید از فضاهای آموزشی 
ورزشی و فرهنگی توامان بهره گرفت

 زیر سوال رفتن سینمای ایران 
با ورود افراد غیر‌متخصص

رئیس‌جمهور در جلسه پیگیری تحول در نظام آموزشی؛

مصطفی فرجی منتقد سینما مطرح کرد:

 7

  8

بهار- قائم مقام وزیر صمت گفت: بانک اطلاعاتی جامعه مورد هدف این تعاونی‌ها، 
موجود و درآمد گروه‌های هدف کاملا مشخص و اسناد آن موجود و قابل آنالیز است. 
حتی در این بانک‌های اطلاعاتی می‌توانیم فیلتر کنیم که مثا از این درآمد به پایین 
مشمول کالابرگ باشد.  طرح کالابرگ الکترونیک از دهک‌های یک تا ۳ آغاز شده و 

هدف آن توزیع کالاهای اساسی در بین اقشار کم‌درآمد جامعه است...
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 توافق با آژانس
 گامی در جهت صیانت 

از حقوق ملت ایران

 هدف‌گذاری تولید
 بیش از ۱۰ هزار مگاوات 
انرژی پاک در سال آینده

معاون تقنینی معاونت پارلمانی رئیس جمهور، تاکید کرد: امیدوار هستیم توافق 
جدید ایران با آژانس بین المللی انرژی اتمی، منافع دو طرف را تامین کرده؛ چراکه 

بر کسی پوشیده نیست که...

رضوی وزیر نیرو گفت: رکوردهای بسیار خوبی در حوزه انرژی‌های 
تجدیدپذیر طی یک سال اخیر ثبت شده است که امیدواریم سال آینده بتوانیم 

با شکستن این رکورد،...

وزیر نیرو مطرح کرد:معاون تقنینی معاونت پارلمانی رئیس جمهور مطرح کرد:

  صفحه  2  صفحه7

رئیس پلیس راهور فراجا از تحول در کنترل 
هوشمند ترافیک با جایگزینی فناوری »خودروی 

متصل« به جای »پلاک سوم« خبر داد.
مهر- طرح پلاک سوم که چند سال پیش با 
هدف ردیابی هوشمند وسایل نقلیه و افزایش 
کنترل‌های الکترونیکی پلیس مطرح شد، قرار 
بود اطلاعات شناسایی خودروها را در قالب یک 
برچسب RFID در شیشه جلو نصب کند. این 
پلاک الکترونیکی می‌توانست داده‌هایی همچون 
شماره پلاک، مشخصات فنی و سوابق تخلفات 

را به‌صورت بی‌سیم به سامانه‌های پلیس ارسال 
کند. اکنون با ورود فناوری‌های پیشرفته‌تر، 
»پلاک سوم« عملًا کنار گذاشته شده و تمرکز 
نهادهای مسئول از جمله پلیس راهور، به سمت 
»خودروی متصل« به‌عنوان نسل جدید مدیریت 
هوشمند ناوگان و ترافیک تغییر یافته است. سردار 
سید تیمور حسینی، رئیس پلیس راهور فراجا، در 
گفتگو با خبرنگار مهر با اشاره به تحول رویکردها در 
حوزه کنترل ناوگان و ترافیک گفت: مفهوم پلاک 
سوم امروز دیگر موضوعیتی ندارد و جای خود را 

به فناوری روز، یعنی خودرو متصل داده است. 
با استفاده از این فناوری، امکان پایش و کنترل 
تمامی رفتارهای ترافیکی راننده و وضعیت خودرو 
فراهم می‌شود. وی افزود: نسل جدید خودروهای 
وارداتی و برخی تولیدات داخلی، هم‌اکنون به 
قابلیت خودروی متصل مجهز هستند. تلاش ما 
این است که به‌صورت گام‌بندی‌شده و طبق برنامه، 
ابتدا ناوگان عمومی حمل‌ونقل بار و مسافر را به این 
فناوری مجهز کنیم و به‌مرور دیگر گروه‌ها را نیز 

تحت پوشش قرار دهیم.

رئیس پلیس راهور فراجا تشریح کرد:
تحول در کنترل هوشمند ترافیک؛ از طرح »پلاک سوم« تا »خودروی متصل«

  صفحه  4

با تمام توان دنبال دور کردن  سایه جنگ 
از سر کشور هستیم

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس:

2
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نایب رئیس کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس تاکید کرد: 
تشکیل دادگاه های صلح موجب اطاله دادرسی و سردرگمی مردم 

شده است چرا که بدون کار کارشناسی تشکیل شده است.
به گزارش بهار، عثمان سالاری در گفت و گو با خانه ملت با 
اشاره به تغییر قانون و انحلال شوراهای حل اختلاف در قوه قضائیه 
و تشکیل دادگا های صلح، گفت: این کار بسیار غیر کارشناسی و 
عجولانه بود زیرا هیچ مشکلی از مردم حل نکرده است کما اینکه 

بسیاری از قضات با سابقه از این اتفاق گلایه دارند و لازم است یا 
به حالت قبلی بازگردد با مشکلات و نواقص آن برطرف شود. نایب 
رئیس کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس شورای اسلامی افزود: 
تشکیل دادگاه های صلح به‌جای آنکه دستگاه قضایی را چابک‌تر 
کند، باعث ایجاد مانع در مسیر اجرای عدالت و نارضایتی مردم 
شده است لذا نه تنها مشکلی حل نکرده بلکه بر مشکلات مردم 
هم اضافه و موجب اطاله دادرسی شده است. نماینده مردم ترتب 

جام در مجلس دوازدهم تاکید کرد: عدم شناخت مردم از وظایف 
این دادگاه های یکی دیگر از مشکلات این مراکز است، قوه قضائیه 
بدون اقناع و ایجاد آمادگی در جامعه دست به تشکیل این مراکز 
زده است و گمان می کنم حقوق دانان کارآزموده و با سابقه در 
آن نقش نداشته اند در حالی که چنین تغییراتی باید بر اساس 
مطالعات دقیق، مشورت با کارشناسان و ذی نفعان و در نظر گرفتن 

پیامدهای عملی آن انجام شوند.

نایب رئیس کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس: دادگاه های صلح موجب اطاله دادرسی شده است
خبر

رئیس ستاد انتخابات وزارت کشور 
اعلام کرد:

 ۲۷ مهر؛ آخرین مهلت 
 استعفای داوطلبان شرکت 

در انتخابات شوراها
رئیس ستاد انتخابات وزارت کشور، تاکید 
کرد: بر اساس قانون انتخابات جدید از تاریخ ۲۱ تا 
۲۷ مهر ماه، مهلت استعفای دواطلبان شرکت در 
انتخابات شوراهای اسلامی شهر و روستا پیش 
بینی شده است. به گزارش ایسنا، علی زینی وند در 
گفت وگویی تلویزیونی با اشاره به جزئیات برگزاری 
هفتمین دوره انتخابات  شوراهای اسلامی شهر و 
روستا، بیان کرد: انتخابات هفتمین دوره  شوراهای 
اسلامی شهر و روستا در ۱۱ اردیبهشت ماه سال 
۱۴۰۵ برگزار خواهد شد. فرآیند انتخابات آغاز 
شده است. ستاد انتخابات در وزارت کشور مستقر 
شده است و کارهای اجرایی کلید خورده است. 
اولین مرحله اجرایی انتخابات را با  آموزش مسئولان 
مستقیم انتخابات استان ها  در جوار بارگاه ملکوتی 
علی بن موسی الرضا )ع( برگزار کردیم. وی اظهار 
کرد: اولین اطلاعیه ستاد انتخابات  کشور در آنجا 
منتشر شد. همانگونه که می دانید قانون جدید 
انتخابات شوراهای اسلامی شهر و روستا تغییراتی 
داشته استم. از جمله این تغییران استعفای 
کسانی است که داوطلب نمایندگی در  شوراهای 
اسلامی شهر و روستا هستند، سه ماه قبل از روز 
ثبت نام باید استعفا دهند. قبلا روز ثبت نام استعفا 
می‌دادند. بر اساس قانون جدید در اطلاعیه‌ای که 
صادر کردیم، لازم است کسانی که نمانیدگی و 
عضویت در شوراها را دارند از تاریخ ۲۱/۷/۱۴۰۴ 
تا ۲۷/۷/۱۴۰۴ استعفای خود را تقدیم کنند. چوم 
مبنای استعفا روز ثبت نام است، بنابراین ما توصیه 
می کنیم همان روز ۲۱ را مبنا قرار دهند. اگرچه  ۲۷ 
مهر آخرین مهلت برای استعفا است. رئیس ستاد 
انتخابات وزارت کشور، تصریح کرد: مورد بعدی 
که تغییر ایجاد شده است، ثبت نام الکترونیک 
داوطلبان است. فرم ثبت نام در حال طراحی 
است در روزهای آینده منتشر می شود. داوطلبان 
باید مراجعه کرده و آمادگی لازم را برای ثبت نام 

الکترونیک داشته باشند.

هشدار لاریجانی به دولت‌های 
اسلامی درباره اجلاس‌های بی‌نتیجه

دبیر شورای عالی امنیت ملی در پیامی نسبت به 
تشکیل اجلاس کنفرانس اسلامی پر از سخنرانی 
و بدون نتیجه‌ی عملی )همانند نشست شورای 
امنیت( هشدار داد و گفت: چنین اجلاس هایی 
مساوی است با سفارش تجاوز جدید به رژیم 
صهیونیستی! به گزارش ایلنا، »علی لاریجانی« در 
پیامی در صفحه مجازی ایکس نوشت:  »تشکیل 
اجلاس کنفرانس اسامی پر از سخنرانی و بدون 
نتیجه‌ی عملی )همانند نشست شورای امنیت( 
مساوی است با سفارش تجاوز جدید به رژیم 
صهیونیستی! حداقل علیه دیوانگی این رژیم »ستاد 
عملیات مشترک« تشکیل دهید. همین تصمیم 
ارباب این رژیم‌ را بسی نگران می‌کند تا برای ایجاد 
صلح جهانی و جایزه نوبل! ،دستپاچه، اوامر خود به 
رژیم صهیونیستی را تغییر دهد. برای مسلمانان 
گرسنه و مظلوم فلسطینی که کاری نکردید، 
حداقل برای جلوگیری از نابودی خودتان تصمیم 

مختصری بگیرید!

دادستان کل کشور:
اجرای سند تحول یکی از 

مهم‌ترین وظایف دستگاه قضا است
دادستان کل کشور گفت: سند تحول و تعالی 
قوه قضاییه با استفاده از تجربه اجرای سند پیشین 
و بهره‌مندی از نظرات کارشناسان خبره تدوین و 
ابلاغ شده است. اجرای این سند به عنوان یک نقشه 
راهبردی، یکی از مهم‌ترین وظایف دستگاه قضا است. 
به گزارش ایلنا، جلسه پیگیری اجرای سند تحول و 
تعالی قوه قضاییه به ریاست حجت‌الاسلام والمسلمین 
محمد موحدی دادستان کل کشور و با حضور معاونین 
دادستان و مدیران کل دادستانی در محل کاخ 
دادگستری تشکیل شد. دادستان کل کشور در این 
جلسه گفت: سند تحول و تعالی قوه قضاییه با استفاده 
از تجربه اجرای سند پیشین و بهره‌مندی از نظرات 
کارشناسان خبره تدوین و ابلاغ شده است. اجرای این 
سند به عنوان یک نقشه راهبردی، یکی از مهم‌ترین 
وظایف دستگاه قضا است. حجت‌الاسلام والمسلمین 
موحدی با تاکید بر اینکه سند تحول و تعالی قوه قضاییه 
به عنوان سرمشق و مبنای عمل مسئولان دستگاه 
قضا از سوی رئیس قوه قضاییه تصویب و ابلاغ شده 
است، گفت: فهم درست از این سند و اجرای دقیق و 
صحیح آن زمینه‌ساز ایجاد تحولات چشمگیر و ارتقای 
کارآمدی درون‌سازمانی و افزایش بهره‌مندی مردم از 
خدمات قضایی می‌شود. وی افزود: دادستانی کل در 
راستای اجرای این سند یاد شده، ۳۴ راهکار برعهده 
دارد که برای ۲۰ راهکار مجری و برای ۲۰ مورد دیگر 
به عنوان همکار با سایر بخش‌های قوه قضاییه تلقی 
شده است. در راستای بهره‌مندی هرچه بیشتر از 
این سند تلاش داریم تا چه به عنوان مجری و چه به 
عنوان همکار اجرای این سند را در اولویت قرار دهیم و 
به عنوان ناظر و مطالبه‌گر بر سایر بخش‌ها نیز نظارت 

ویژه داشته باشیم.
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معاون تقنینی معاونت پارلمانی 
رئیس جمهور مطرح کرد:

توافق با آژانس؛ گامی در جهت 
صیانت از حقوق ملت ایران

معاون تقنینی معاونت پارلمانی رئیس جمهور، 
تاکید کرد: امیدوار هستیم توافق جدید ایران با 
آژانس بین المللی انرژی اتمی، منافع دو طرف را 
تامین کرده؛ چراکه بر کسی پوشیده نیست که 
جمهوری اسامی ایران از ابتدا به تعهدات خود 

پایبند بوده است.
سید کاظم دلخوش اباتری در گفت وگو با 
ایسنا، با اشاره به توافق جدید ایران با آژانس بین 
المللی انرژی اتمی، بیان کرد: آژانس بین المللی 
انرژی اتمی ماهیت خود را در جریان حمله به 
تاسیسات اتمی ایران نشان داد؛ کشورهای 
اروپایی نیز تحت تاثیر شرایط زمان و فشارهای 
آمریکا بدعهدی خود را نسبت به ایران نشان 
دادند، اما ملت ایران و اقتصاد کشور نیازمندی 
هایی دارد و ما ناگزیر به برقراری ارتباط و بهبود 
روابط با دنیا هستیم. هر آنچه که دولت با تشخیص 
مقام معظم رهبری انجام می دهد، یک گام برای 

حل مشکلات مردم است.
امید است توافق جدید ایران با آژانس 

منافع دو طرف را تامین کند
وی در ادامه اظهار کرد: در خصوص توافق 
جدید ایران با آژانس نیز، امیدوار هستیم که یک 
توافق خوب و قانع کننده باشد. این توافق می تواند 
به نفع دوطرف و به نفع ملت ایران باشد. جمهوری 
اسامی ایران همواره به تعهدات خود پایبند 
بوده است. هر تصمیمی که دولت برای حمایت 
از ملت می گیرد، مورد حمایت همه است. نباید 
از هدایت های مقام معظم رهبری عبور کنیم؛ بر 
اساس اصل 110 قانون اساسی نظر مقام معظم 
رهبری در امور بین الملل فصل الخطاب است. ما 
همه سرباز رهبری بوده و گوش به فرمان ایشان 

هستیم.
توافق با آژانس؛ گامی در جهت صیانت از 

حقوق ملت ایران
دولت چهاردهم از روز اول تمام تلاش 

خود را برای اعتماد سازی به کار گرفت
نماینده ادوار مجلس شورای اسلامی، تصریح 
کرد: جمهوری اسلامی ایران هیچ گاه در اعتماد 
سازی مشکلی نداشته است. دولت چهاردهم 
و شخص رئیس جمهور از روزی که بر کرسی 
ریاست جمهوری نشسته است، تمام تلاش خود 
را برای اعتماد سازی به کار گرفته است. رئیس 
جمهور از روز اول اعام کرد که ما می خواهیم با 
دنیا کار کنیم. طرف های مقابل باید بدعهدی 
را کنار بگذارند. اگر بخواهند این مسیر را ادامه 

دهند، خودشان آسیب خواهند دید.

نایب رییس کمیسیون امنیت ملی و 
سیاست خارجی مجلس مطرح کرد:

چین، روسیه و ایران مانع 
سلطه‌گری غرب در منطقه

نایب رییس کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس ضمن تاکید بر اینکه اتحاد 
چین، روسیه و ایران اجازه نمی‌دهد اروپایی‌ها 
بتوانند در این منطقه حضور افزونتری داشته 

باشند، گفت:
چین، روسیه و ایران مانع سلطه‌گری غرب 

در منطقه
عباس مقتدایی در گفت و گو با خانه ملت با 
یادآوری اظهارات مسئول سیاست خارجی 
اتحادیه اروپا مبنی بر اینکه اتحاد چین، روسیه 
و ایران چالشی مستقیم برای غرب محسوب می 
شود، گفت: قاره سبز سالهاست تلاش می کند 
از طریق اتحاد میان کشورهای این منطقه به 
منافع خودش دست یابد و این منافع را در سطح 

نظام بین الملل گسترش دهد.
نایب رییس کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس شورای اسامی اظهار کرد: 
این مهم درحالیست که اتحادیه اروپا به قدری 
تضعیف شده که حتی مسائل داخلی خودشان 

مانند اوکراین را نمی توانند حل و فصل کنند.
وی با اشاره به اینکه اروپایی ها همچنان 
درگیر حال و هوای قرون ۱۸ و ۱۹ و نظام سلطه 
هستند، افزود: آنها تصور می کنند برای تامین 
منافع خودشان باید دسترسی افزونی به منطقه 
آسیا داشته باشند؛ به عنوان مثال انگلیسی 
ها، فرانسوی ها و غیره در سرزمین های هند و 
غیره این رویکرد را طی دهه های گذشته دنبال 

کردند.
نماینده مردم اصفهان در مجلس دوازدهم 
با بیان اینکه اظهارات کایا کالاس بیانگر ضرب 
المثل بیرون زدن دُم خروس است، تصریح 
کرد: اتحاد چین، روسیه و ایران اجازه نمی‌دهد 
غربی‌ها بتوانند در این منطقه حضور افزون‌تر 
داشته باشند و بتوانند از ظرفیت منافع این 

منطقه بهره مند شوند.
مقتدایی با بیان اینکه واقعیت آن است 
که ایران امنیت ساز و اثرگذار در منطقه مانع 
پیشرفت های اروپا برای به حداکثر رساندن 
سلطه گری شده است، خاطرنشان کرد: دنیا 
تغییر کرده، افکار عمومی بیدار شده و کشورهای 
اروپایی باید بفهمند زمان با قرون گذشته فاصله 
گرفته است؛ به عبارتی اگر می خواهند از امنیت 
بیشتر در آسیا بهره مند باشند، باید جایگاه ایران 
را درک کنند؛ موضوعی که کمتر درک شده و 
به جای آن رویکردهای خصمانه اتخاذ شده که 

اسنپ بک مصداق عینی آن است.
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رئیس‌جمهور گفت: مجموعه آموزشی باید مانند 
یک موجود زنده عمل کند و اجزای نظام آموزشی 
نیز باید پیوستگی و هماهنگی ساختاری داشته 
باشند؛ در عموم موارد، تعریف معلم به‌صورت 
فردی بی‌معناست و لازم است برای آموزش مؤثر 
از فضاهای آموزشی، ورزشی، کتابخانه‌ها و امکانات 

کار تیمی به‌صورت هم‌افزا بهره گرفت.
به گزارش بهار از ایرنا از ریاست جمهوری، 
مسعود پزشکیان ، در جلسه پیگیری تحول در نظام 
آموزشی کشور، با تأکید بر ضرورت طراحی جامع 
در مدارس، گفت: مدارس نباید تنها به فضایی با 
چهار، پنج یا شش کلاس محدود باشند، بلکه باید 
با نگاهی جامع طراحی شوند تا انتظار ما از اثربخشی 
آن‌ها محقق شود. وی با اشاره به اهمیت هم‌افزایی 
در ساختار مدارس، تصریح کرد: مجموعه آموزشی 
باید مانند یک موجود زنده عمل کند؛ همان‌گونه 
که سر، گردن، دست و پا در هماهنگی کامل با 
یکدیگر کار می‌کنند، اجزای نظام آموزشی نیز 
باید پیوستگی و هماهنگی ساختاری داشته 
باشند و این امر در مدارس جامع قابل تحقق 
است. مدارس جامع از این جهت مزیت دارند که 
می‌توانند متناسب با توسعه جمعیتی، دسترسی 
عادلانه آموزشی را فراهم کنند. رئیس‌جمهور با 
تأکید بر لزوم بازنگری در رویکردهای فعلی در نظام 
آموزشی، افزود: نخستین گام، شناخت موقعیت 
کنونی خود و وضعیت جهان است. باید بدانیم که 
دنیا اکنون در چه نقطه‌ای قرار دارد، ما کجا هستیم 
و چگونه می‌توانیم به جایگاهی برسیم که باید در 
آن قرار داشته باشیم. پزشکیان خاطرنشان کرد: 
متأسفانه تاکنون بسیاری از تصمیمات بر اساس 
الگوهای فکری بدون مبنا اتخاذ شده‌اند. در عموم 
موارد، تعریف معلم به‌صورت فردی بی‌معناست و 
لازم است برای آموزش مؤثر از فضاهای آموزشی، 
ورزشی، کتابخانه‌ها و امکانات کار تیمی به‌صورت 
هم‌افزا بهره گرفت. وی با بیان اینکه مدیران 
آموزشی ما به این شیوه تفکر نپرداخته‌اند، تصریح 
کرد: مسئولیت این تحول بر دوش وزارت آموزش و 
پرورش است. گام نخست این است که بدانیم در چه 
نقطه‌ای ایستاده‌ایم و بر اساس آن، برای پیشرفت 
برنامه‌ریزی کنیم، تا از پیشرفت‌های جهانی در این 
زمینه عقب نمانیم. نباید زمان را از دست داد و تنها 
به دوران مسئولیت خود فکر کرد. دنیا با سرعت 
در حال حرکت است و اگر ما متوقف شویم، عقب 

می‌مانیم. ساختن دو کلاس، پاسخگوی نیازهای 
امروز جامعه نیست و باید رویکردهای جامع‌تری 
اتخاذ شود. رئیس‌جمهور افزود: تغییر یا اصلاح 
کاربری و یا آزمودن روش‌های جدید در بهره‌برداری 
از فضاهای آموزشی باید مدنظر قرار گیرد. در برخی 
موارد ممکن است ساخت اماکن جدید راهکار 
مناسب‌تری باشد، اما آنچه اهمیت دارد، تعیین 
دقیق نقطه ایده‌آل و ترسیم مسیر رسیدن به آن 
است. پزشکیان با تأکید بر لزوم گنجاندن آموزش و 
پرورش در طراحی توسعه شهری، گفت: در طراحی 
توسعه شهرها باید به‌صورت مشخص فضاهایی برای 
آموزش و پرورش در نظر گرفته شود. اگرچه زمان 
محدود است، اما نمی‌توان از کنار این موضوعات 
مهم گذشت و لازم است هم برای شرایط موجود و 
هم برای رسیدن به نقطه ایده‌آل برنامه‌ریزی شود. 
وی با اشاره به ضرورت هم‌افزایی میان مسئولان 
محلی آموزش افزود: در هر شهرستان، مدیرکل 
آموزش و پرورش و مدیرکل نوسازی مدارس باید 
به‌صورت مشترک یک طرح تهیه کنند. این دو 
نباید از یکدیگر جدا باشند، بلکه باید در ساختار و 
عمل کاملًا ادغام شوند و با مشارکت هم طرح‌ریزی 
کنند. رئیس‌جمهور با بیان اینکه برای تجهیز 
مراکز آموزشی، مقدمات و ساختار آن باید در نظر 
گرفته شود، بیان کرد: اگر ۱۶ میلیون دانش‌آموز 
داریم، باید بتوانیم برای معلمان، زیرساخت‌های 
دیجیتال، تولید محتوا و سایر نیازهای آموزشی، 
بودجه مناسب داشته باشیم؛ این هزینه‌ها باید 

متناسب با توان اقتصادی خانواده‌ها یا دهک‌های 
درآمدی تنظیم شود. پزشکیان اظهار کرد: 
ساختار ذهنی انسان‌ها در اختیار نظام آموزشی 
است؛ می‌توان مردم را به سمت تولیدات بی‌هدف 
و مونتاژ سوق داد یا آن‌ها را با فناوری آشنا کرد و 
به سوی تولیدات هدفمند و نوآورانه سوق داد. این 
ما هستیم که باید پیش‌رو باشیم و مسیر صحیح 
را به جامعه نشان دهیم؛ آنچه تصور می‌کنیم و 
برای آن برنامه می‌ریزیم، همان چیزی خواهد بود 
که به آن دست می‌یابیم. وی با تأکید بر اهمیت 
نقش زیرساخت‌های الکترونیکی در زمینه 
آموزش، خاطرنشان کرد: تقویت زیرساخت‌های 
الکترونیکی در مراکز آموزشی ضروری است تا 
کشور از آموزش‌های آنلاین محروم نماند؛ تجهیز 
مستقیم مدارس به لوازم الکترونیکی باید در 
اولویت قرار گیرد. در مراحل بعدی، باید تجهیزاتی 
مانند وایت‌برد هوشمند، مانیتورهای هوشمند 
و ابزارهای مشابه متناسب با شرایط هر مدرسه 
انتخاب شود. بسیاری از این موارد را می‌توان با 
مشارکت مردم و بهره‌گیری از ظرفیت مسئولیت 
اجتماعی پیش برد. رئیس‌جمهور با اشاره به 
لزوم ارتقای شبکه »شاد« خاطرنشان کرد: شبکه 
شاد باید تقویت شود و زیرساخت‌های ارتباطی 
و شبکه‌ای مورد نیاز آموزش و پرورش به‌صورت 
گسترده توسعه یابد. استفاده از ظرفیت تمام 
مدارس در فرایند آموزش دانش‌آموزان می‌تواند 
نقشی مهم و سازنده در ارتقای کیفی آموزش ایفا 

کند. پزشکیان در بخش دیگری از سخنان خود با 
اشاره به اقدامات انجام‌شده در سازمان آموزش 
فنی و حرفه‌ای کشور و هنرستان‌ها، تأکید کرد: 
آموزش برای کار کردن، تقویت تعامل، کار تیمی 
و ارتقای مهارت‌ها باید جزو اولویت‌های نظام 
آموزشی قرار گیرد. دانش‌آموزان باید این مهارت‌ها 
را فرا بگیرند و آموزش‌ها متناسب با کشش بازار کار، 
نوع خدمت و تنوع شغلی طراحی شود. وی با بیان 
اینکه شناخت تولید، میزان تولید، کیفیت و محل 
عرضه از ارکان آموزش فنی و حرفه‌ای است، اظهار 
کرد: تناسب آموزش نیروها با نیازهای واقعی بازار 
باید رعایت شود و باید برای مسیر ادامه فعالیت 
شغلی پس از آموزش برنامه داشته باشیم. امروز 
در بسیاری از رشته‌ها مانند حقوق و مهندسی با 
مازاد فارغ‌التحصیلان مواجه هستیم؛ یکی از دلایل 
آن رکود و دیگری نبود تناسب میان آموزش و نیاز 
بازار است. رئیس‌جمهور خاطرنشان کرد: ابتدا 
باید نسبت به آنچه در اختیار داریم دقت و سپس 
برای ارتقای آن برنامه‌ریزی کنیم. باید بدانیم که 
دنیا اکنون در چه جایگاهی ایستاده و ما در چه 
نقطه‌ای هستیم و آنگاه مسیر اصلاح را پیگیری 
کنیم. پزشکیان با اشاره به لزوم احیای مشوق‌ها 
و مقررات برای هنرستان‌ها همانند آموزش‌های 
رسمی، گفت: در کشورهای پیشرفته، بیشترین 
فکر و سرمایه‌گذاری در بخش آموزش انجام 
می‌شود. آموزش باید با نیاز بازار هماهنگ باشد و 
پس از آن مقررات، مشوق‌ها و سازوکارهای حمایتی 
تدوین شود. وی در پایان با تأکید بر مسئولیت 
نظام آموزشی در پرورش نسلی توانمند، گفت: 
باید این باور شکل گیرد که فرزندان این کشور 
شایسته بهترین و باکیفیت‌ترین آموزش‌ها 
هستند تا بتوانند به برترین نیروهای متخصص 
تبدیل شوند و نسبت به کشور و نظام متعهد باقی 
بمانند، نه اینکه آرزوهای خود را در ترک وطن 
جست‌وجو کنند. باید با نقش تربیتی درست، 
روحیه مسئولیت‌پذیری را در آن‌ها ایجاد کرد 
و استانداردهای آموزشی را در بالاترین سطح 
برای سراسر کشور تعریف نمود. در این جلسه، 
رئیس دفتر رئیس جمهور، وزیر تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی و وزیر آموزش و پرورش نیز حضور داشتند 
و گزارش‌هایی از سوی وزیر آموزش و پرورش و وزیر 
کار درباره اقدامات انجام‌شده در زمینه تحول در 

نظام آموزشی ارائه شد.

رئیس‌جمهور در جلسه پیگیری تحول در نظام آموزشی؛
برای آموزش موثر باید از فضاهای آموزشی، ورزشی و فرهنگی به صورت هم‌افزا بهره گرفت

بهار- یک عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس 
گفت: اکنون ما به دنبال دور کردن سایه جنگ از کشور با تجهیز همه 
توان خودمان هستیم، اما اگر لازم باشد از همه ابزارهای خود استفاده 
خواهیم کرد.تهدید دشمن را با تهدید، حرکت دشمن را با حرکت 
مضاعف و اقدام خصمانه دشمن را با گرفتن گلوی دشمن پیگیری 

خواهیم کرد
به گزارش بهار، عباس مقتدایی در گفت‌‌وگو با ایلنا، درباره  این‌که 
مسئولان اجرایی کشور باید در عین اقتدار چه اقداماتی را برای دور 
کردن سایه جنگ از سر کشور انجام دهند، گفت: با تمام توان به دنبال 
دور کردن سایه جنگ از کشور هستیم، جنگ دوازده روزه نشان داد 
نه مجامع بین‌المللی  و نه سازمان ملل متحد و زیر مجموعه‌های آن 

از جمله  سازمان بین‌المللی آژانس اتمی  توان اجرای وظایف خود را 
ندارند. 

این عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای 
خاطرنشان کرد: آژانس بین‌المللی انرژی اتمی  موظف بود در برابر حمله  
به جمهوری اسلامی ایران  واکنش نشان دهد، اما  هیچ واکنش مفیدی 
در این جهت از خود بروز نداد. در صورتی که سازمان ملل متحد در 
بالاترین سطح می‌بایست جلوی جنگ را می‌گرفت ولی  عملا واکنشی 
نشان نداد و  در این امر ناتوان بود.به همین جهت است ما در کمیسیون 
امنیت ملی و سیاست خارجی  به همه کسانی که در امور سیاست 
خارجی فعال هستند از جمله  وزارت خارجه تاکید کردیم، باید در ابعاد 
سیاسی، حقوقی، بین‌المللی و دیپلماتیک برای تامین منافع ملت ایران 
برنامه داشته باشند. همچنین  به مجموعه‌های  نظامی و آنچه که در 
حوزه دفاعی داریم  تاکید می‌شود که باید بالاترین آمادگی  دفاعی  

وجود داشته باشد.
وی افزود:ما در ساعت‌ها  و روزهای آینده  طرح ها و موضوعات  مرتبط 
با تقویت بنیه دفاعی کشور و حد بالاتری از بودجه برای رسیدگی به 
نیروهای نظامی و امنیتی را در کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
با حضور مسئولان مربوطه از جمله سازمان برنامه و بودجه کشور 
پیگیری می‌کنیم. در عین حال تاکید می‌کنیم راه  ارتباط با جهان، 
حضور فعال در عرصه دیپلماسی است و  باید  با جدیت دنبال شود محور 

آن هم باید تامین منافع ملت ایران  باشد. 

این نماینده مجلس شورای اسامی تاکید کرد: توانمندی‌های 
جمهوری اسلامی ایران یک بعُدی نیست ما  در چند بعُد می‌توانیم از 
منافع ملت ایران حفاظت و حراست کنیم و از داشته‌ها و دارایی‌های خود  
بهره بگیریم. اکنون آب‌های خلیج‌فارس، دریایی عمان و اقیانوس هند  
از یک سو  و قلمرو سرزمینی  ما که پانزده  کشور همسایه دارد از سوی 
دیگر و همچنین حضور ایران در پیمان ‌های منطقه‌ای نظیر شانگهای 
و بریکس از جانب  دیگر می‌تواند داشته‌های ما در مقابل فشار بیرونی 

باشد  و بیش از پیش به رخ  کشیده شود.
وی درباره بیم جامعه از جنگی دوباره در کشور، بیان کرد: اکنون ما 
به دنبال دور کردن  سایه جنگ از کشور با تجهیز  همه توان خودمان 
هستیم، این توان  اعم از آن  است که به دولت‌های اروپایی هشدار دهیم  
که بدون توجه  به دیدگاه‌های ایران روی  آسایش  و آرامش را در منطقه 
آسیا و غیرآسیا نخواهند دید. آن‌ها نمی‌توانند با معیارهای دوگانه از یک 
سو  به ما فشار وارد کنند و  از سوی دیگر توقع داشته باشند هیچ فشاری  
بر آن‌ها  از سوی ما بر آن‌ها  وارد نشود. این عضو کمیسیون اجتماعی 
مجلس شورای اسلامی خاطرنشان کرد: ما اکنون به  دنبال تامین منافع 
ملت ایران هستیم. بال دفاع و بال دیپلماسی همزمان فعالیت می‌کنند با 
توجه  به این که ما تکیه  به خود در توان نظامی و دفاعی داریم بنابراین اگر 
لازم باشد  از همه ابزارهای خود استفاده خواهیم کرد و تهدید دشمن را 
با تهدید، حرکت دشمن را با حرکت  مضاعف و اقدام خصمانه دشمن را با  

گرفتن گلوی دشمن پیگیری خواهیم کرد.

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس:

با تمام توان دنبال دور کردن سایه جنگ از سر کشور هستیم

مشاور رئیس جمهور در امور همکاری های اقتصادی، تاکید 
کرد: پرداخت کالابرگ به هفت دهک جامعه با کمک وزارت رفاه و 
وزارت جهاد کشاورزی در حال انجام است و دولت در تلاش است 

تا این روند تا پایان امسال ادامه پیدا کند.
به گزارش بهار،  معصومه آقاپور علیشاهی در گفت وگو با ایسنا، 
با اشاره به بیانات اخیر مقام معظم رهبری در دیدار هیئت دولت، 
بیان کرد: موضوع معیشت مردم یکی از دغدغه های مهم دولت 
چهاردهم است؛ به خصوص تامین کالاهای اساسی که به شکل 
مستقیم با سلامت و معیشت مردم در ارتباط است. دولت کالابرگ 
را برای هفت دهک جامعه طراحی کرد. با یارانه ای که دولت در 
نظر گرفته است، ان شاءالله این روند تا پایان امسال ادامه خواهد 

یافت. 
استفاده مردم از کالابرگ در حال رصد است

وی در ادامه اظهار کرد: پرداخت کالابرگ به هفت دهک از 
جامعه با کمک وزارت رفاه و وزارت کشاورزی در حال انجام است. 
هدف دولت این است که از طریق فروشگاه های زنجیره ای، کالا 
به شکل مستقیم در اختیار مردم قرار بگیرد. دولت چهاردم سعی 

کرده است از سامانه ها برای شناسایی افراد استفاده کرده و به 
نوعی استفاده مردم از کالابرگ ها در حال رصد است. خوشبختانه 
با رصدهایی که انجام شد، دیدیم که مردم دقیقا از کالابرگ ها 
برای تامین کالاهای اساسی استفاده می کنند. مردم از کالابرگ 

ها برای تامین برنج، روغن و گوشت استفاده می کنند.
نباید حوزه نظارت بر بازار را دست کم گرفت

این عضو سابق کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی، 
تصریح کرد: از طرف دیگر ما باید نظارت های خود را دقیق تر 
کنیم. هدف خیلی متعالی است. طبق فرمایشات مقام معظم 
رهبری مردم حتما در حوزه اقتصادی باید تحت پوشش حمایت 
دولت قرار بگیرند. از طرف دیگر  نباید حوزه نظارتی را دست کم 
گرفت تا خدایی نکرده بحث حمایت ها به انحراف کشیده نشود. از 
مردم عزیز نیز تشکر می کنیم که همراه دولت هستند. ان شاءالله 
بتوانیم این کار را ادامه دهیم. موافقت مجلس نیز برای ادامه روند 

پرداخت کالابرگ ها گرفته شده است.
همراهی مردم هزینه های دولت را به حداقل می رساند

وی در ادامه تاکید کرد: از طرف دیگر اجماع شکل گرفته 

در کشور، سبب می شود تا رابطه بین دولت و مردم یک رابطه 
مستقیم باشد. همراهی مردم در عبور از بحران ها خیلی به دولت 
کمک  می‌کند. اگر خدای نکرده تنش، شکاف و اصطکاک در 
جامعه وجود داشته باشد، خواه ناخواه هم برای دولت هزینه بر 
است و هم مردم دچار چالش و بحران می شوند. این همراهی مردم 
هزینه را برای دولت به حداقل رسانده که می توان این منابع را با 

برنامه ریزی برای ارتقای رفاه و معیشت مردم صرف کرد.

مشاور رئیس جمهور:
»معیشت« مردم دغدغه دولت است
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  مدیرعامل بانک تجارت در دیدار با استاندار آذربایجان شرقی 
که به میزبانی این بانک انجام شد به معرفی راهکارهای مالی 
و بانکی متناس��ب با طرح‌های اجرایی در این استان پرداخت. در 
این دیدار که در فضایی گرم و صمیمی و در ادامه سفر دکتر فرزین 
رئیس کل بانک مرکزی و دکتر اخلاقی به استان آذربایجان شرقی 
صورت گرفت راهکارهای توسعه همکاری‌ها، همراستا با پیشبرد 

اهداف اقتصادی کلان کشور مورد بحث و بررسی قرار گرفت.
دکتر اخلاقی با اشاره به نگاه جامع و مسئولانه بانک تجارت به 
ظرفیت‌های تمامی استان‌های کشور در جهت توسعه پایدار و 
بهره‌وری از منابع موجود گفت: بانک تجارت همواره در صدد است 
با ارائه راهکارهای نوین مالی و اعتباری موانع موجود در پیشبرد 
طرح‌های توسعه‌ای کشور را از میان بردارد و نقشی سازنده در 

اقتصاد استان‌های مختلف کشور ایفا کند.
مدیرعامل بانک تجارت با اشاره به سفر هفته پیش رئیس 
کل بانک مرکزی جمهوری اسامی ایران به استان آذربایجان 
شرقی ابراز امیدواری کرد این دیدار نیز در ادامه آن سفر پربار و 
پویا، به تسهیل هرچه بیشتر اجرای پروژه‌های عملیاتی استان 

آذربایجان شرقی منجر شود.

تاکید دکتر اخلاقی در دیدار با استاندار آذربایجان شرقی: بانک تجارت پشتیبان طرح‌های توسعه‌ای استان آذربایجان شرقی است
بانک و بیمه

عرضه 407 رقبه ملک به ارزش 
بیش از 161 هزار میلیارد ریال 
توسط بانک سپه در سال جاری

بانک سپه تعداد 407 رقبه ملک از املاک مازاد 
خود را به ارزش 161 هزار و 317 میلیارد ریال از 
ابتدای سال جاری تاکنون برای فروش عرضه کرده 

است.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی بانک سپه، در 
راستای اجرای سیاستهای دولت چهاردهم و تسریع 
در تعیین تکلیف اموال تملیکی و مازاد ، این بانک به 
منظور فروش حداکثری دارایی های منجمد و 
تسهیل شرایط فروش اموال مازاد خود بر اساس 
دستورالعمل و قوانین و مقررات دولتی از ابتدای سال 
1404 تا کنون تعداد 407 رقبه ملک به ارزش 161 
هزار و 317 میلیارد ریال را در قالب 60 فقره مزایده 
عرضه کرده است که از این تعداد 81 رقبه به ارزش 
25 هزار و 197 میلیارد ریال دارای متقاضی خرید 

هستند.

بانک ملی ایران ؛ نماد اعتماد، استقلال 
و هویت ملی در ۹۷ سال گذشته

مراسم گرامیداشت نود و هفتمین سالروز تأسیس 
بانک ملی ایران با حضور علی آقامحمدی، عضو 
مجمع تشخیص مصلحت نظام ، سید فرید موسوی، 
عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی، 
جمعی از مدیران شبکه بانکی و مشتریان بزرگ بانک 
ملی ایران برگزار شد. این مراسم با رونمایی از تمبر 
یادبود ۹۷ سالگی بانک، سکه یادبود و مجموعه‌ای از 

کتاب‌های تخصصی بانک همراه بود. 
به گزارش روابط‌عمومی بانک ملی ایران،  
ابوالفضل نجارزاده، مدیرعامل بانک ملی ایران، در این 
مراسم با اشاره به تأسیس این بانک در سال ۱۳۰۷، آن 
را »محصول خواست ملت برای استقلال اقتصادی« 
دانست و گفت:»بانک ملی از چاپ اسکناس و تثبیت 
استقلال مالی تا مشارکت در تأسیس نهادهایی چون 
بانک مرکزی و سازمان برنامه و بودجه، نقشی بی‌بدیل 
در اقتصاد ایران ایفا کرده است. امروز نیز این بانک با 
تکیه بر نوآوری و حمایت از شرکت‌های دانش‌بنیان 
به یکی از بازوهای اصلی اقتصاد کشور و منطقه تبدیل 

شده است.«
پشتیبانی در بحران‌ها 

مدیرعامل بانک ملی ایران با اشاره به عملکرد این 
بانک در بزنگاه‌های حساس تاریخی افزود:»بانک ملی 
در دوران دفاع مقدس و همچنین در جنگ ۱۲ روزه 
با ارائه خدمات بی‌وقفه و طراحی بسته‌های حمایتی 
ویژه، پشتوانه‌ای مطمئن برای مردم و فعالان اقتصادی 
محسوب می شد و این نقش‌آفرینی نشان می‌دهد 
بانک ملی در شرایط بحرانی نیز متعهد به توسعه پایدار 

و حمایت از تولید و مردم است.«
بانک ملی؛ نماد اعتماد و هویت ملی

در ادامه مراسم، سید فرید موسوی، عضو 
کمیس��یون اقتصادی مجلس، بانک مل��ی را »نماد 
استقلال، اعتماد و هویت ملی« خواند و گفت: 
»کارکنان این بانک در دوران‌های دشوار مانند دفاع 
مقدس، کرونا و تلاطم‌های اقتصادی، محرک چرخ 
اقتصاد کشور بوده‌اند. در جنگ ۱۲ روزه نیز ایستادگی 
بانک ملی با ارائه بی‌وقفه خدمت و پشتیبانی از 
بانک‌های آسیب‌دیده، تجلی روحیه ضداستعماری 

ملت ایران بود.«
وی همچنین با تأکید بر نقش بانک ملی در تأمین 

مالی اقشار مختلف جامعه افزود:
»تسهیلات بانک ملی نه‌تنها موتور محرک 
اقتصاد است، بلکه بسیاری از رویاها و آرزوهای مردم 

و متقاضیان را محقق کرده است.«
ظرفیت‌های گسترده برای زیست‌بوم 

نوآوری
علی آقامحمدی، عضو مجمع تشخیص مصلحت 
نظام نیز با قدردانی از تلاش‌های بانک ملی ایران 
گفت:»این بانک به‌عنوان یکی از بزرگ‌ترین 
تأمین‌کنندگان مالی زیست‌بوم نوآوری کشور 
می‌تواند با بهره‌گیری از ظرفیت‌های گسترده خود در 
حمایت از طرح‌های دانش‌بنیان نقش‌آفرینی کند. 
طرح وام مهربانی ملی نمونه‌ای موفق از ابتکارات بانک 
ملی است که گره از مشکلات مردم گشوده و رضایت 

مشتریان را افزایش داده است.«
رونمایی از دستاوردها و امضای تفاهم‌نامه

 در بخش پایانی مراسم، از تمبر یادبود ۹۷ سالگی 
بانک، سکه یادبود و سه عنوان کتاب شامل »نظام‌نامه 
مسئولیت‌های اجتماعی«، »موزه بانک« و »سه‌گانه 

سواد مالی« رونمایی شد. 
همچنین تفاهم‌نامه‌ای میان بانک ملی ایران و 
شرکت بنیاد آینده‌سازان محلات به امضا رسید و دو 
سامانه جدید بانکی با نام‌های »بانک زمان« و »برپا« 

معرفی شدند. 

خبر

عضو اتاق مشترک بازرگانی ایران و 
عراق تاکید کرد:

عملکرد مثبت بانک توسعه 
صادرات ایران در تامین 

مالی و پرداخت تسهیلات به 
صادرکنندگان

عضو اتاق بازرگانی مشترک ایران و عراق اعلام 
کرد: عملکرد بانک توسعه صادرات ایران در تامین 
مالی و پرداخت تسهیلات صادراتی مطلوب بوده و 
طیف گسترده‌ای از امکانات و خدمات را در اختیار 
صادر کنندگان کالاهای غیر نفتی و خدمات قرار 

داده است.
به گزارش روابط عمومی بانک توسعه صادرات 
ایران، رامین پولادرگ در گفت و گو با سایت خبری 
این بانک گفت: هدف بانک توسعه صادرات ایران 
حمایت از توسعه صادرات غیر نفتی و تقویت 
تعاملات اقتصادی با استفاده از ابزارهای مالی 
است و به همین منظور تسهیلات کوتاه مدت، 
میان مدت، بلند مدت و خدماتی نظیر صدور 
انواع ضمانت نامه و اعتبارات صادراتی را به تجار 
ارائه می دهد. وی تصریح کرد: حمایت های بانک 
توسعه صادرات ایران از تولیدات صادرات محور در 
دو سال اخیر افزایش چشمگیری داشته و با وجود 
محدودیت ها، این بانک پرداخت تسهیلات خود را 
افزایش داده است. پولادرگ در ادامه خاطر نشان 
کرد: نگاهی به عملکرد کلی بانک توسعه صادرات 
ایران نشان می دهد که در بسیاری از مولفه ها از 
جمله پرداخت تسهیلات، سودآوری و ... روند رو 
به رشد و قابل توجهی به ثبت رسیده و با توجه به 
اینکه کشور در شرایط کنونی با محدودیت ها و 
تحریم‌های بسیار سنگینی مواجه است، می توان 
از عملکرد این بانک دفاع کرد. عضو اتاق بازرگانی 
ایران و عراق گفت: در حال حاضر توجه به صنایع 
کوچک و متوسط و شرکت های دانش بنیان از 
جمله مواردی است که بانک ها باید آن را در نظر 
بگیرند و خوشبختانه بانک توسعه صادرات ایران 
در زمینه حمایت از این دو مقوله موفق عمل کرده 
است. وی همچنین با اشاره به لزوم همکاری بیشتر 
این بانک با اتاق های بازرگانی افزود: به نظر می 
رسد باید نشست های تخصصی بین مسئولین 
بانک توسعه صادرات ایران و اعضای اتاق های 
بازرگانی جهت بررسی بیشتر موارد همکاری 
برگزار شود؛ همچنین می توان کمیته‌های 
مشورتی در بانک برای طراحی سیاست‌های 
بانکی برای خدمت رسانی به صادرکنندگان 
تشکیل شود. به گفته پولادرگ، توسعه زیرساخت 
دیجیتال هم تکته ای قابل توجه است و می توان 
داشبورد ویژه مشتریان صادراتی ایجاد کرد تا 
مشتریان بتوانند وضعیت پرونده ها و ضمانت نامه 
های خود را به صورت دیجیتال مش��اهده کنند. 
عضو اتاق بازرگانی ایران و عراق با ارائه پیشنهاد 
ایجاد مرکز مشاوره صادراتی در بانک توسعه 
صادرات ایران با حضور متخصصان مالی، حقوقی 
و گمرکی افزود: در این مرکز می توان خدمات 
تحلیل بازارهای هدف صادراتی، نحوه استفاده از 
مشوق‌های دولتی و... را به صادر کننده‌ها ارائه داد. 

اعطای تسهیلات بانکی به 
۴۰۰ واحد مسکونی در حوزه 

بازآفرینی قزوین
مدیرکل راه و شهرسازی استان قزوین گفت: 
طی ۲ سال گذشته واحدهای نوسازی شده در 
محدوده‌های مصوب هدف بازآفرینی شهری این 
استان ۴۰۰ واحد بوده که یک هزار و ۲۳۲ میلیارد 

ریال تسهیلات بانکی نیز پرداخت شده است. 
به گزارش پایگاه خبری بانک مس��کن - هیبنا؛ 
مجتبی دائی دائی روز شنبه در گفت و گو با خبرنگار 
ایرنا، تصریح کرد: از این تعداد، ۲۷۷ واحد با ۱۰۰ 
درصد پیشرفت فیزیکی به بهره برداری رسیده و 
مابقی واحدها نیز با پیشرفت فیزیکی ۵۰ درصدی 
به کار خود ادامه می‌دهن��د.  وی ادامه داد: از ابتدای 
سال جاری نیز ۵۳ واحد در حوزه بازآفرینی شهری 

خبر

احمد بیدی عضو هیات مدیره بانک مسکن 
از اجرای برنامه‌های گسترده در ارتقای 
زیرساخت‌های سخت‌افزاری و نرم‌افزاری 
و توسعه دیجیتال در مسیر افزایش کیفیت و 

پایداری خدمات بانکی خبر داد. 
به گزارش بهار از پایگاه خبری بانک مسکن – 
هیبنا؛ بیدی با اشاره به تلاش‌های همکاران حوزه 
فناوری در بهبود سطح خدمات الکترونیک برای 
مشتریان گفت: از جمله اقدامات صورت گرفته 
در سال جاری می‌توان به توسعه سامانه پرداخت 
با کارت به منظور افزایش ظرفیت و تاب‌آوری این 

سامانه اشاره کرد.
وی با بیان اینکه با توسعه خدمات همراه بانک 
مسکن، نزدیک به ۲۰۰ هزار مشتری جدید در 
سال جاری به جمع مشتریان بانک اضافه شده 
است؛ ادامه داد: در مدت اخیر، زیرساخت‌های 
مورد نیاز برای ارائه تسهیلات به صورت 
غیرحضوری نیز در بانک مسکن پیاده‌سازی شد.

عضو هیات مدیره بانک مسکن گفت: حوزه 
فناوری با درک جایگاه و اهمیت جذب و حفظ 
مشتریان، تمامی توان خود را در جهت ارائه 

خدمات مطلوب و مناسب، تقویت گستره 
خدمات، همراه با حفظ و ارتقای سطح کیفی آن 

به کار بسته است.
وی افزود: در سال جاری شاهد انجام اقدامات 

موثری در این زمینه بوده‌ایم؛ به نحوی که 
گزارش‌های آماری مراجع بالادستی از جمله 
بانک مرکزی در خصوص نحوه ارائه خدمات 
بانک مسکن در میان بانک‌‌های کشور، گویای 

این موضوع است.
بیدی با اشاره به اقدامات در بخش 
دستگاه‌های کیوسک و پایانه‌های شعب گفت: 
نرم‌افزار یکپارچه دستگاه‌های کیوسک آماده 
شده و نصب و ارتقای نرم‌افزارهای کیوسک 
در حال انجام است. همچنین طرح تخصیص 
دستگاه‌های پایانه شعب جدید مدل Lynx با 
تکنولوژی روزآمد در دستور کار بوده و در برخی 

استان‌ها به صورت پایلوت اجرایی شده است.
وی با تاکید بر اثرگذاری بانکداری الکترونیک 
در جذب منابع بانک گفت: علاوه بر جذب میزان 
خوبی از منابع از طریق افتتاح حساب‌های 
غیرحضوری در بانک مسکن، با تلاش و 
خدمت‌رسانی همکاران و حفظ پایداری 
درگاه‌های مختلف، رقم قابل توجهی در بخش 

جذب و وصول نقدی به دست آمد.
عضو هیات مدیره بانک مسکن در پایان 
سخنان خود، از فراهم‌سازی بستر ارائه تسهیلات 
غیرحضوری به مشتریان و ایجاد زیرساخت چک 
دیجیتال با هدف پوشش مشتریان در تمامی 

مناطق کشور خبر داد.

عضو هیات مدیره بانک مسکن تاکید کرد: 
توسعه فناوری دیجیتال بانک مسکن در مسیر ارتقای خدمات و جذب مشتریان

اقتصادوتجارت : مدیرعامل بانک قرض‌الحسنه مهر ایران 
در مراسم افتتاح ساختمان شرکت »احیا منابع مهر ایرانیان« 
گفت: مطالبات غیرجاری بانک از میانگین جهانی نیز پایین‌تر 
است و نقش این شرکت می‌تواند در تداوم روند کاهشی مطالبات 

غیرجاری و ارتقای کارایی سیستم حقوقی بانک مؤثر باشد.
مراسم افتتاح ساختمان ش��رکت »احیا منابع مهر ایرانیان« با 
حضور دکتر »غلامرضا فتحعلی« مدیرعامل و جمعی از مدیران 

بانک قرض‌الحسنه مهر ایران برگزار شد.
مدیرعامل بانک قرض‌الحسنه مهر ایران با بیان اینکه مطالبات 
غیرجاری بانک کمتر از یک درصد است، اظهار داشت: این رقم از 
میانگین جهانی نیز پایین‌تر است و نقش این شرکت می‌تواند در 
تداوم روند کاهشی مطالبات غیرجاری و ارتقای کارایی سیستم 

حقوقی بانک مؤثر باشد.
وی با اشاره به ضرورت تعامل مثبت میان اداره کل حقوقی 

بانک و شرکت احیا منابع مهر ایرانیان، گفت: همکاری مؤثر این 
دو مجموعه می‌تواند ضمن آسیب‌شناسی دقیق، راهکارهای 
عملیاتی برای کاهش مطالبات و تقویت فرآیندهای حقوقی بانک 

ارائه دهد.
فتحعلی همچنین هوشمندی در پیگیری مأموریت‌های 
محوله را ضروری دانست و افزود: بانک اطلاعاتی نیروی انسانی 
باید تکمیل و آموزش‌های تخصصی به‌صورت مستمر دنبال شود 
همچنین بانک اطلاعاتی وکلای همکار نیز با دقت تهیه شده تا 
ظرفیت‌های حقوقی بانک در سطحی حرفه‌ای و کارآمد به‌کار 

گرفته شود.
مدیرعامل بانک قرض‌الحسنه مهر ایران افزود: اجرای دقیق 
مأموریت‌های شرکت احیا منابع مهر ایرانیان می‌تواند گام مهمی 
در صیانت از منابع بانک و افزایش توانمندی‌های حقوقی و مالی 

در سطح ملی باشد.

در ادامه این مراسم، »محسن محمدی« مدیرعامل شرکت 
احیا منابع مهر ایرانیان نیز با اشاره به اقدامات این شرکت گفت: 
شرکت با ایجاد ساختار مناسب، جذب نیروهای کارآمد و حضور 
فعال در استان‌ها در تلاش است مطالبات بانک را که زیر یک 

درصد و کمتر از میانگین جهانی است، بهبود دهد. 

با حضور مدیرعامل بانک قرض‌الحسنه مهر ایران:
ساختمان شرکت »احیا منابع مهر ایرانیان« افتتاح شد

  بازدید مشترك مدیرعامل بانك صنعت و معدن و 
نایب‌رئیس مجلس از چند واحد تولیدی و صنعتی اردبیل، 
نشانگر اهمیت ویژه این استان در اولویت‌های توسعه‌ای بانك 

بود.
سفر دکتر علی نیکزاد، نایب‌رئیس اول و نماینده مردم 
اردبیل، نیر، نمین و سرعین در مجلس شورای اسلامی با 
همراهی دکتر محمود شایان، مدیرعامل بانک صنعت و معدن 
به استان اردبیل و بازدید شبانه از چند واحد صنعتی و تولیدی 
این استان، گامی مهم در راستای رفع عقب‌ماندگی‌های 
صنعتی اردبیل و تقویت سرمایه‌گذاری‌های جدید عنوان شد. 
دکتر نیکزاد در خلال این بازدید اظهار کرد: »با توجه به سهم 

اندک اردبیل در صنعت کشور، حضور مدیرعامل بانک صنعت 
و معدن در استان می‌تواند گشایشی واقعی در توسعه صنعتی 
و معدنی باشد. این بانک تخصصی با پرداخت تسهیلات سرمایه 
ثابت و سرمایه در گردش، به واحدهای تولیدی استان کمک 
خواهد کرد تا توان رقابت و توسعه بیش��تری پیدا کنند.« وی 
افزود: »در جریان این سفر، همراه با مدیرعامل بانک صنعت 
و معدن، از چند واحد صنعتی و تولیدی استان بازدید کردیم 
و نیاز جدی این مجموعه‌ها به تأمین نقدینگی و سرمایه در 
گردش آشکار ش��د.« وی ادامه داد: »اهمیت توسعه صنعتی 
استان برای بانک صنعت و معدن و حضور مدیرعامل این بانک 
در بازدید از واحدهای صنعتی استان نشان‌دهنده جایگاه ویژه 

اردبیل در اولویت‌های توسعه‌ای این بانک است.« دکتر نیکزاد 
در پایان خاطرنشان کرد: »بانک صنعت و معدن ظرفیت آن را 
دارد که با تخصیص منابع اعتباری ویژه و حمایت همه‌جانبه از 
سرمایه‌گذاران، آینده‌ای روشن برای صنعت و معدن اردبیل 
رقم بزند و این استان را به جایگاه واقعی خود در اقتصاد کشور 
برساند.« درهمین ارتباط، دکتر محمود شایان، مدیرعامل بانک 
صنعت و معدن نیز تأکید کرد: »بانک صنعت و معدن با مأموریت 
توسعه‌ای خود، همواره در کنار تولیدکنندگان و سرمایه‌گذاران 
خواهد بود و با ارائه تسهیلات سرمایه ثابت و سرمایه در گردش 
متناسب با نیاز واحدها، زمینه‌ساز رونق تولید و پایداری اشتغال 

در استان‌های کمتر برخوردار از جمله اردبیل خواهد شد.«

اردبیل در مسیر توسعه؛ حضور دکتر نیکزاد با همراهی دکتر شایان در واحدهای صنعتی این استان

​بانک صادرات ایران در شش‌ماهه نخست سال جاری با پرداخت 
بیش از ۳۸ هزار و ۷۰۰ میلیارد ریال انواع وام قرض‌الحسنه، 
تسهیلات ریالی و تعهدات، به بیش از ۵۳۰۰ نفر از مردم و فعالان 

اقتصادی استان گلستان خدمت‌رسانی کرد.
به گزارش بهار از روابط‌عمومی بانک صادرات ایران، این بانک 
در نیمه اول امسال دامنه خدمت‌رسانی خود در استان گلستان را 
توسعه داد و با اعطای ۳۸ هزار و ۷۱۸ فقره انواع وام قرض‌الحسنه، 

تسهیلات ریالی و تعهدات بانکی، بیش از ۵۳۰۰ نفر از مردم و 
فعالان اقتصادی و صنعتی را در مسیر بهبود وضعیت معیشت و 
رشد فعالیت‌های حرفه‌ای در بخش‌های مختلف اقتصادی از جمله 
خدمات و بازرگانی، ساختمان، صنعت و معدن و کشاورزی یاری 

کرد.
بر اساس این گزارش، ۳۴ شعبه سپهری بانک صادرات 
ایران در استان گلستان طی این مدت نزدیک به ۳۰۰۰ فقره 
وام قرض‌الحسنه و تسهیلات تکلیفی به ارزش ۵ هزار و ۹۸۰ 
میلیارد ریال پرداخت کرده‌اند. همچنین حدود ۲۳۰۰ فقره 
تسهیلات در قالب عقود مختلف بانکی و انواع تعهدات به مردم 
این استان اختصاص یافته است. از این میان، نزدیک به ۸۰۰ نفر 
از وام قرض‌الحسنه ازدواج و تهیه جهیزیه و بیش از ۶۵۰ نفر از وام 

قرض‌الحسنه فرزندآوری بهره‌مند شده‌اند.
شعب بانک صادرات ایران در استان گلستان علاوه بر پرداخت 
وام مشاغل خانگی در قالب حمایت از سازمان‌ها و نهادهای مردمی، 
وام‌های مسکن در شهرها و روستاهای استان از جمله گرگان، 

آزادشهر، آق‌قلا، گالیکش، کردکوی، کلاله، گنبد، داشلی‌برون، 
مینودشت و بندرگز را نیز در دستور کار داشته‌اند.

بسیاری از واحدهای اقتصادی و تولیدی استان نیز از خدمات 
این بانک بهره‌مند شده‌اند که از جمله می‌توان به شرکت تولیدی 
محصولات غذایی گلچین قابوس، شرکت روکش صنایع کیمیا، 
تخته فشرده ممتاز گلستان، شرکت شیمی دارویی به‌بان فارمد و 

دیگر واحدهای شاخص تولیدی استان اشاره کرد.
استان گلستان با وجود تنوع اقوام و زیبایی‌های طبیعی، علاوه بر 
شهرت به سرزمین پنبه و »طلای سفید«، با نام »نگارستان ایران« و 

»رنگین‌کمان اقوام« نیز شناخته می‌شود.
گرگان در طول تاریخ با نام‌های گوناگونی چون »هیرکانیا« 
در منابع یونانی، »ورکانه« در زبان فارسی باستان و »جرجان« در 
منابع عربی یاد شده است. این شهر تا پیش از ۲۰ شهریور ۱۳۱۶ با 
نام »استرآباد« شناخته می‌شد. به همین مناسبت، ۲۰ شهریور به 
عنوان سالروز تغییر نام استرآباد به گرگان، »روز گرگان« نام گرفته 

است.

همزمان با روز گرگان مورد توجه قرار گرفت:
۵۳۰۰ فقره وام و تسهیلات، هدیه بانک صادرات ایران به سرزمین »رنگین‌کمان اقوام« 
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دبیرکل اتاق اصناف ایران گفت: بازرسی‌های متمرکز بر روی بازار 
نوشت افزار به صورت متمرکز از طریق اتاق اصناف ایران برقرار شده 

است.
احسان سقایی دبیرکل اتاق اصناف ایران، در خصوص آخرین 
وضعیت بازار نوشت افزار همزمان با نزدیک شدن به فصل بازگشایی 
مدارس اظهار کرد: ما هر ساله طرح بازرسی وزارت را داریم. بیش از 

۴۱۰ اتاق در سراسر کشور وجود دارد که تقریباً تمام معاونت‌های 
بازرسی و نظارت در چارت سازمانی آنها قرار دارند. وی در مصاحبه 
رادیویی ادامه داد: تیم‌های بازرسی ما در تمام واحدهای صنفی نظارت 
دارند. اما برای ایام پیش، مثل عید نوروز و ایام بازگشایی مدارس، 
نظارت ویژه‌ای بر بازار داریم و تمرکز ما بر روی کالاهای نوشت‌افزار 
و اقلام مرتبط با دانش است. سقایی توضیح داد: ابلاغیه این طرح ۱۵۶ 

تا ۱۵۷ به اتاق‌ها و اتحادیه‌های سراسر کشور ارسال شده که بازرسی بر 
روی این اقلام متمرکز باشند. ما بیشتر به دلیل اینکه این کالاها اساسی 
نیستند، به صورت شکایت محور اینها را بررسی و بازرسی می‌کنیم. 
دبیرکل اتاق اصناف ایران اظهار کرد: نظارت بازار به صورت ناگهانی 
و سر زدن بازرسان اصناف، در قالب تیم‌های مشترک با اتحادیه‌های 

مربوطه، تعزیرات و بازرسان سازمان حمایت از واحدها انجام می‌شود.

آغاز بازرسی‌های متمرکز بر بازار نوشت افزار کشور

معاون علمی و فناوری رئیس‌جمهور:
دانش‌آموزان با شروع سال 

تحصیلی جدید به صورت رایگان 
از آموزش هوش مصنوعی 

بهره‌مند می‌شوند
معاون علمی و فناوری رئیس‌جمهور گفت: با شروع 
سال تحصیلی هر دانش‌آموزی می‌تواند به صورت 
رایگان به چرخه آموزشی در هوش مصنوعی اضافه و 

از این آموزش بهره‌مند شود.
ایلنا- حسین افشین درباره  آموزش هوش 
مصنوعی به دانش‌آموزان با شروع سال تحصیلی 
جدید که وعده داده شده بود، گفت: از اول تابستان 
آموزش هوش مصنوعی به دانش آموزان آغاز شده 
است و آموزش ما هم به صورت ممتد خواهد بود. 
معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری خاطرنشان 
کرد: با شروع سال تحصیلی هر دانش‌آموزی  می‌تواند  
به صورت رایگان به چرخه آموزشی ما  اضافه شود و 
از این آموزش بهره‌مند شود. وی ادامه داد: از همه 
دانش آموزان عزیز و پدر مادرهای گرامی دعوت 
می‌کنم  بچه‌های خودشان را ترغیب کنند حتما 
این آموزش رایگان را به صورت بازی و    با  متدهای 
جدید است حتما انجام دهند. افشین درباره آخرین 
اقدامات دولت در حوزه بومی‌سازی هوش مصنوعی 
عنوان کرد: در حوزه بومی یکسری کارها شده است، 
در لایه‌های عمیق در حال برنامه‌ریزی هستیم که 
یاز به سرمایه‌گذاری‌های بزرگ دارد سر موقع   ن
اطلاع‌رسانی خواهد شد، اما باید بگویم کارهای خوبی 

را انجام داده‌ایم.

 بازگرداندن منابع دارو 
و تجهیزات به چرخه تأمین 

پایداری تولید را تضمین می‌کند
معاون توسعه و مدیریت منابع سازمان غذا و دارو، 
با تأکید بر اهمیت مدیریت هدفمند بودجه‌ها گفت: 
همکاری دانشگاه‌ها، بیمه‌ها و بخش‌های مختلف، 

جریان نقدینگی و تأمین دارو را بهبود می‌بخشد.
 ایسنا- دکتر نقی شهابی مجد اظهار کرد: 
بازگرداندن منابع مالی دارو و تجهیزات به چرخه 
تأمین، یکی از الزامات پایداری تولید است و این اقدام 
می‌تواند از تعطیلی کارخانه‌ها جلوگیری کند. وی 
اضافه کرد: مدیریت هوشمند بودجه و استفاده بهینه 
از منابع هدفمندی یارانه‌ها، ظرفیت پایداری تولید 
دارو را افزایش داده و کمبودها را کاهش می‌دهد. بنابر 
اعلام سازمان غذا و دارو، او یادآور شد: همکاری نزدیک 
بین دانشگاه‌ها، بیمه‌ها و معاونت‌های وزارت بهداشت، 
نقش مهمی در تسریع پرداخت‌ها و جلوگیری از 
انباشته شدن بدهی‌ها دارد و زمینه را برای یک چرخه 

تأمین روان و پایدار فراهم می‌کند.

عضو کمیسیون عمران مجلس:
ساخت مسکن کارگری باید در 

دستور کار صنایع بزرگ قرار گیرد
عضو کمیسیون عمران مجلس با انتقاد از سهم 
بالای هزینه مسکن در سبد کارگران گفت: بیش از 
۷۰ درصد درآمد کارگران صرف اجاره می‌شود و این 
فشار سنگین، زندگی آنان را مختل کرده و لازم است 
صنایع بزرگ نسبت به ساخت شهرک‌های مسکونی 

کارگری در نزدیکی محل کار اقدام کنند.
بهار- حمیدرضا گودرزی، عضو کمیسیون 
عمران مجلس شورای اسامی در گفت‌وگو با خانه 
ملت با تأکید بر ضرورت توجه به ساخت خانه‌های 
کارگری، گفت: یکی از موضوعات بسیار مهمی که 
باید در کمیسیون عمران و مجلس به‌طور جدی 
پیگیری شود، تولید مسکن و تحویل زمین برای 
اقشار کم‌درآمد به‌ویژه کارگران است. متأسفانه 
امروز کارگران بخش بزرگی از درآمد خود را صرف 
هزینه‌های مسکن می‌کنند، به‌گونه‌ای که بیش 
از ۶۰ تا ۷۰ درصد حقوق آن‌ها در این بخش هزینه 
می‌شود. وی افزود: برای مثال کارگران صنایع بزرگی 
همچون ایران‌خودرو که محل کارشان کیلومتر ۱۳ 
جاده مخصوص کرج است، مجبورند زمانی زیادی 
را در مسیر تردد بگذرانند؛ این موضوع علاوه بر اتلاف 
زمان استراحت، موجب افزایش هزینه‌های رفت‌وآمد 
و فشار مضاعف به خانواده‌ها می‌شود. اگر صنایع 
بزرگ مکلف به ساخت شهرک‌های کارگری نزدیک 
به محل کار شوند، هم در کاهش هزینه‌ها و ترافیک 
مؤثر خواهد بود و هم آرامش بیشتری برای کارگران 
فراهم می‌شود.  این نماینده مردم در مجلس با اشاره به 
وضعیت ساخت‌وساز در حوزه انتخابیه خود الیگودرز 
تصریح کرد: تولید مسکن در این حوزه حدود دو الی 
سه سال کاملا تعطیل بود اما با پیگیری‌های انجام‌شده 
و ورود معاونت‌های وزارت راه و شهرسازی، کار در حال 
آغاز است. هرچند اجرای پروژه‌ها بسیار عقب هستند 
اما امیدواریم با تسریع روند، بخشی از عقب‌ماندگی‌ها 
جبران شود. گودرزی ادامه داد: در حوزه‌هایی مانند 
اتمام ساخت پروژه‌‎ مسکن مهر و اجرای قانون جهش 
تولید مسکن و قانون حمایت از خانواده و جوانی 
جمعیت نیز عقب‌ماندگی جدی داریم و وزارت 
راه و شهرسازی با برنامه‌ریزی دقیق جبران کند. 
عضو کمیسیون عمران مجلس در پایان تأکید کرد: 
خوشبختانه کمیسیون عمران  مجلس با درایت، در 
زمینه هدایت‌گری مناسبی برای وزارت راه انجام 
می‌دهد و این وزارتخانه نیز در مسیر اجرای برنامه‌ها 
حرکت می‌کند. امیدواریم با ادامه این روند، مشکلات 
حوزه مسکن به‌ویژه برای اقشار کارگری هرچه زودتر 

برطرف شود. 

خبر

شرایط معافیت مشمولان با سه 
فرزند و بیشتر تا پایان ۱۴۰۴ 

اعلام شد
رئیس سازمان وظیفه عمومی فراجا گفت : 
معافیت مشمولان سه فرزند و بیشتر فقط تا پایان 

سال 1404 اجرا می شود.
مهر- سردار رحمان علیدوست، رئیس 
سازمان وظیفه عمومی فراجا اظهارکرد: معافیت 
سه فرزندی و بیشتر فقط تا پایان سال ۱۴۰۴ اجرا 
می‌شود، لذا مشمولان واجد شرایط می‌بایست 
در فرصت در نظر گرفته شده از طریق دفاتر 
خدمات الکترونیک انتظامی )پلیس +۱۰( برای 
ثبت درخواست خود اقدام کنند. وی گفت: همه 
مشمولان غایب و غیر غایب و کارکنان وظیفه 
حین خدمت که دارای ۴ فرزند و بیشتر هستند، 
بدون شرط سنی و سایر مشمولان غایب و غیر 
غایب و سربازان وظیفه دارای ۳ فرزند به شرط 
داشتن حداقل ۴۰ سال تمام سن معاف می‌شوند. 
این مقام مسئول خاطرنشان کرد: مشمولان و 
خانواده‌های آنان برای کسب اطلاعات بیشتر 
می‌توانند از طریق پایگاه اطلاع رسانی سازمان به 
نشانی www.vazifeh.police.ir و یا کانال 
سازمان در پیام رسان های داخلی )سروش،ایتا 
و روبیکا( به نشانی khabaresarbazi@ از 

آخرین اخبار مربوطه مطلع شوند.

رئیس مرکز برنامه‌ریزی منابع 
انسانی وزارت‌ آموزش و پرورش؛

طرح طبقه‌بندی مشاغل معلمان 
اجرایی شد

رئیس مرکز برنامه‌ریزی منابع انسانی وزارت‌ 
آموزش و پرورش با اشاره به اجرایی شدن طرح 
طبقه‌بندی مشاغل معلمان، بر نقش و اجرای 
زیرساختی این طرح در ارتقای کیفیت سرمایه 

انسانی وزارت آموزش و پرورش تاکید کرد.
ایرنا -علی باقرزاده به ابعاد و تأثیرات گسترده 
تصویب طرح طبقه‌بندی مشاغل معلمان در 
فرایندهای مربوط به نیروی انسانی و اجرای 
برنامه درسی اشاره کرد و گفت: فرایندهای 
جذب، تربیت و به‌کارگیری معلم و طراحی برنامه 
درسی، باید در ارتباط منسجم با یکدیگر باشد 
تا بتوانند اجرای برنامه درسی در کلاس درس را 
تضمین کند. وی افزود: طرح طبقه‌بندی مشاغل 
می‌تواند این انسجام را برقرار کند، در این طرح از 
سویی شایستگی‌ها و رشته‌های تحصیلی معلمان 
متناسب برنامه درسی تعیین شده و از سویی 
جذب، استخدام، تربیت و به‌کارگیری معلم باید 
منطبق بر شایستگی‌ها و شرایط مندرج در این 
طرح صورت گیرد. باقرزاده یکی از رویکردهای 
تحولی در طرح طبقه‌بندی مشاغل معلمان 
را بازنگری و به‌روزرسانی رشته‌های تحصیلی 
معلمان دانست که با هدف همسوسازی رشته‌ها 
با نیازهای روز نظام آموزشی و ایجاد فرصت‌های 
متنوع‌تر برای ادامه تحصیل معلمان صورت گرفته 
است. مشاور وزیر و رئیس مرکز برنامه‌ریزی منابع 
انسانی، ابراز امیدواری کرد که این بازنگری بتواند 
زمینه ارتباط بیشتر مرکز برنامه‌ریزی منابع 
انسانی وزارت، سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی 
آموزشی و دانشگاه‌های فرهنگیان و شهید 

رجایی را فراهم آورد.

سخنگوی کمیسیون آموزش مجلس:
 پایان انتظار فرهنگیان؛
 صدور کد استخدامی 
مهرآفرین‌ها با پیگیری 

نمایندگان مجلس نهایی شد
سخنگوی کمیسیون آموزش، تحقیقات و 
فناوری مجلس شورای اسامی از نهایی شدن 
فرآیند صدور کد استخدامی نیروهای مهرآفرین 
خبر داد و تأکید کرد: این نیروها بخش مهمی از 
بدنه فرهنگیان هستند که باید سال‌ها پیش 

تعیین‌تکلیف می‌شدند.
بهار- احسان عظیمی‌راد سخنگوی کمیسیون 
آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس شورای 
اسامی در گفت‌وگو با خانه ملت، با اشاره به 
صدور کد استخدامی برای نیروهای مهرآفرین، 
گفت: نیروهای مهرآفرین بخش مهمی از بدنه 
زحمتکش فرهنگیان هستند که سال‌ها در نظام 
تعلیم و تربیت خدمت کرده‌اند و تبدیل وضعیت 
آنان باید مدت‌ها پیش انجام می‌شد، اما به دلیل 
برخی کم‌کاری‌ها و مشکلات موجود در وزارت 

آموزش‌وپرورش و دولت، این روند به تأخیر افتاد.
نماینده مردم مشهد و کلات در مجلس شورای 
اسلامی با اشاره به پیگیری‌های صورت‌ گرفته از 
سوی نمایندگان  مجلس شاهد نهایی شدن 
فرآیند صدور کد استخدامی نیروهای مهرآفرین 
هستیم، افزود: طبق اعلام رئیس مرکز منابع 
انسانی وزارت آموزش‌وپرورش، این نیروها باید با 
مراجعه به ادارات آموزش‌وپرورش و ارائه مدارک 
لازم، مراحل ثبت و صدور کد استخدامی خود را 
تکمیل کنند. سخنگوی کمیسیون آموزش، 
تحقیقات و فناوری مجلس شورای اسلامی با 
تاکید بر اینکه به سلامت و شفافیت این فرآیند در 
دستگاه آموزش‌وپرورش اطمینان داریم، یادآور 
شد: اگر نیروهای مهرآفرین در روند اجرا با موارد 
غیرشفاف یا ناعادلانه مواجه شدند، می‌توانند 
موضوع را به کمیسیون آموزش یا نمایندگان 
مجلس در حوزه انتخابیه خود اطاع دهند تا 

پیگیری‌های لازم صورت گیرد.

خبر

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس:
نوک پیکان سیاست‌های دولت‌ مهار تورم باشد

ر- عضو کمیسیون اقتصادی مجلس  ا ه ب
گفت:مهار تورم باید نوک پیکان سیاست‌های 
دولت‌ها باشد ولی نه در دولت قبل و نه در این 
دولت مهار تورم سیاست اصلی نبوده است و 
انگار دولت ها این تورم را پذیرفتند و می روند 
روی کانال تورمی برنامه های خود را تثبیت 
می کنند که این موضوع اشتباه است، ما باید 
به صورت جهادی و نهضتی برای مهار تورم 
حرکت کنیم و اقتصاد را به سمت کاهش تورم 

جراحی کنیم.
به گزارش بهار، روح اله ایزدخواه در گفت و گو 
با خانه ملت، به ریشه تورم و راهکار حل آن اشاره 
کرد و گفت: دو قرائت اصلی در مورد ریشه تورم 
این است که یکی می گوید ریشه تورم نقدینگی 
و رشد نقدینگی بوده و دیگری هم بیان می کند 
که ریشه تورم نوسانات نرخ ارز خواهد بود؛ لذا 
ما این موضوعات مطروحه را می‌پذیریم، ولی 
بحث این خواهد بود که الان اقتصاد ما شرطی 
شده و تحت شرایط تورمی قرار دارد؛ یعنی به 

تورم عادت کرده که این اشتباه است.
وی افزود: باید بیان شود که اقتصاد ما اقتصاد 
اتوانی نیست، زیرا منابع طبیعی ما هفت برابر  ن
سرانه جمعیتی بوده و این نقدینگی می تواند به 
سمت احیای این منابع هدایت شود؛ بنابراین 
خیلی از کشورها نقدینگی شان بالا است ولی 
تورم چندانی ندارند به هر حال ما می‌توانیم این 
نقدینگی را به سمت اقتصاد مولد هدایت کنیم و 

باید ظرفیت تولید را در اقتصاد گسترش بدهیم.
این نماینده مردم در مجلس بیان کرد: 
باید ظرفیت احیای منابع را گسترش دهیم 
به هر حال وقتی این همه مراتع داریم باید ما  
دامداری مطلوبی در مرتع را راه بیندازیم. وقتی 
این همه زمین داریم باید نهضت مسکن سازی 
را راه اندازی کنیم، وقتی این همه سواحل و 
دریا داریم باید نهضت اقتصاد دریا را راه اندازی 
نماییم؛ بنابراین وقتی این کارها را انجام نمی 
دهیم، منابع راکد می‌ مانند و به سمت اقتصاد 
غیر مولد می روند و از این طریق حباب در 

اقتصاد شکل می‌گیرد و همین موضوعات سبب 
ایجاد تورم می شود علی ای حال وقتی مسکن و 
خودرو و ... گران شوند به صورت شرطی همه 
کالاهای دیگر هم گران می شوند؛ یعنی حتی 
نرخ ارز هم وقتی بالا می رود سبزی فروش هم 
سبزی های خود را گران می کند در حالی که 
ربطی به نرخ ارز ندارد؛ بنابراین معتقدم ما باید 

در خصوص مهار تورم جهادی عمل کنیم.
عضو کمیسیون اقتصادی مجلس اظهار 
کرد: مهار تورم باید نوک پیکان سیاست‌های 
دولت‌ها باشد ولی نه در دولت قبل و نه در این 

دولت مهار تورم سیاست اصلی نبوده است و انگار 
دولت ها این تورم را پذیرفتند و می روند روی 
کانال تورمی برنامه های خود را تثبیت می کنند 
که این موضوع اشتباه است، ما باید به صورت 
جهادی و نهضتی برای مهار تورم حرکت کنیم 
و اقتصاد را به سمت کاهش تورم جراحی کنیم 
و این موضوع هم در برنامه هفتم بوده و هم اینکه 

جز سیاست های ابلاغی رهبر انقلاب است.
ایزخواه گفت: ما باید به سمت درمان مهار 
تورم که غده سرطانی است حرکت کنیم؛ 
بالاخره تورم همه اقتصاد را نابود می کند و 
برنامه های اقتصادی را مختل می کند؛ لذا تا 
مهار تورم صورت نگیرد هیچ سیاست اقتصادی 
دیگری به نتیجه نخواهد رسید و دولت ها باید 
دست به جراحی اقتصادی بزنند.کالا برگ و 
اینگونه سیاست‌های مسکن مقطعی است و 
نمی توانند تورم را درمان کنند و البته جراحی 
هم نباید به ضرر مردم باشد؛ باید گفته شود 
سیاست ارزی کشور تورمی است و باید این 
سیاست تغییر کند؛ بالاخره منابع نزد دولت 
حبس هستند و باید آزاد شوند تا مردم بتوانند 
مشارکت داشته باشند که از این طریق تورم مهار 
می شود، صراحتا بیان می کنم که تورم ناشی از 
کج رفتاری دولت هاست، زیرا مردم را به سمت 
اقتصاد غیرمولد سوق می دهند؛ به هر حال باید 
کیک اقتصاد را بزرگ کنیم تا مهار تورم صورت 

بگیرد.

بهار- قائم مقام وزیر صمت گفت: بانک اطلاعاتی جامعه مورد 
هدف این تعاونی‌ها، موجود و درآمد گروه‌های هدف کاملا مشخص 
و اسناد آن موجود و قابل آنالیز است. حتی در این بانک‌های 
اطلاعاتی می‌توانیم فیلتر کنیم که مثلا از این درآمد به پایین 

مشمول کالابرگ باشد.
به گزارش بهار از ایلنا، طرح کالابرگ الکترونیک از دهک‌های 
یک تا ۳ آغاز شده و هدف آن توزیع کالاهای اساسی در بین اقشار 
کم‌درآمد جامعه است. این در حالی است که یکی از درخواست‌های 
کارگران، توزیع این کالاها در بین تعاونی‌های مصرف آنهاست 
تا این گروه بتوانند این کالاها را با شرایط بهتر و در دسترس‌تر 
خریداری کنند؛ اما تاکنون تعاونی‌های کارگری و کارمندی در 
این طرح دیده نشده‌اند و دلیل آن، عدم توزیع این کالاها در شبکه 
تعاونی‌ها بوده است. کارگران برخی از شرکت‌ها در گفت‌وگو با ایلنا 
از عدم توزیع کالاهای اساسی اعم از مرغ، گوشت، شکر و برنج در 

تعاونی این شرکت گلایه داشتند.
در همین زمینه، محمدصادق مفتح، قائم‌مقام وزیر صنعت، 
معدن و تجارت در امور بازرگانی در گفت‌وگو با ایلنا با اشاره به نقش 
پررنگ تعاونی‌ها در زمان انقلاب اسامی، گفت: بخش تعاون در 
دهه ۶۰ و اوایل جنگ ۸ ساله ایران و عراق، یکی از شبکه‌هایی بود 

که در توزیع کالای اساسی برای مردم بسیار موثر بود.
نقش مهم تعاونی‌ها در توزیع کالاهای اساسی

قائم‌مقام وزیر صنعت، معدن و تجارت در امور بازرگانی با اشاره 
به تجربه خوب توزیع کالاهای اساسی از مسیر تعاونی‌ها، گفت: 
بخش زیادی از کالاها توسط شبکه تعاون اعم از تعاونی‌های محلی، 

کارگری و کارمندی توزیع می‌شد.
مفتح افزود: شبکه تعاونی‌ها بعد از آن به دلایل مختلف کم‌رنگ 
شد؛ ولی با این وجود، بخشی از تعاونی‌ها به طور مثال »اتکا« به 
شدت فعال بودند و توانستند نقش خود را حفظ کند. هنوز هم ما 
تعاونی‌های فعالِ خوبی مانند تعاونی‌های کارمندی، کارگری، 
نیروهای مسلح و... داریم که می‌توانند در این شرایط برای توزیع 
کالاها به ویژه کالاهای اساسی و دارای ارز ترجیحی نقش مهمی 

داشته باشند.
ضرورت عرضه کالاهای اساسی از طریق تعاونی‌ها

قائم‌مقام وزیر صنعت، معدن و تجارت در امور بازرگانی با اشاره به 
تهیه طرحی برای توزیع کالاهای اساسی از طریق تعاونی‌ها، گفت: 
ما طرحی را تهیه، ارائه و خدمت مسئولان کشور پیشنهاد کردیم 
تا اگر قرار است کالایی را با قیمت ارز ترجیحی با هر نظامی و با 
سیستم کوپنی یا غیر کوپنی و به هر کیفیتی که هست، به دست 
گروه خاصی همانند کارگران قرار دهیم و مطمئن باشیم که به 
دست گروه هدف می‌رسد، از شبکه تعاون که بهترین شبکه است، 

استفاده شود.
مفتح، جزئیات شبکه تعاون را اینگونه توضیح داد: ما اسکاد 
که تعاونی کارمندی است و به تمام کارمندان دولت دسترسی 
و اطلاعات آنها را دارد، داریم. همچنین، امکان یا همان تعاونی 
مصرف کارگران و سازمان اتکا یا سازمان تعاونی مصرف نیروهای 
مسلح را داریم. بنابراین، این شبکه آمادگی و ظرفیت و تجربه 

خوبی برای توزیع کالابرگ و همچنین، کالاهای اساسی را دارد.

به گفته وی، مدیریت عالی کشور تجربه خوبی از توزیع کالاها با 
قیمت‌های ترجیحی و با کمترین ریخت و پاش و انحراف از هدف از 

طریق تعاونی‌ها دارد.
راهکار عدم انحراف در توزیع کالای اساسی

قائم‌مقام وزیر صنعت، معدن و تجارت در امور بازرگانی با اشاره به 
پیشنهاد طرحی برای توزیع کالابرگ از طریق شبکه تعاون، گفت: 
طرحی با هدف توزیع کالاهای اساسی در قالب کالابرگ از طریق 
تعاونی‌ها تهیه، ارجاع و تحویل مقامات شده و در دست بررسی 

است. 
مفتح افزود: توزیع کالاهای اساسی؛ چه از طریق کالابرگ یا غیر 
کالابرگ می‌تواند از طریق این شبکه باشد تا بتوانیم گروه‌های هدف 
طرح مورد نظر را شناسایی کنیم و این گروه‌ها کالاهای اساسی را با 

قیمت ارز ترجیحی بخرند.
بستر توزیع کالابرگ از طریق تعاونی‌ها فراهم است

قائم‌مقام وزیر صنعت، معدن و تجارت در امور بازرگانی با بیان 
اینکه گروه‌های حساس و دهک‌های پایین، عضو این ۴ تعاونی 
هستند، گفت: گروه‌های هدف دولت، کارمندان یا کارگران یا 
نیروهای مسلح یا بخشی از گروه مستضعفان )زیر نظر بهزیستی 

و کمیته امداد( هستند.
مفتح ادامه داد: بالای ۹۰ درصد دهک‌های درآمدی که مورد 
نظر دولت برای توزیع کالابرگ است و باید مورد حمایت قرار 
بگیرند در یکی از این ۴ تعاونی عضو هستند و تعاونی‌ها اطلاعات 

درآمدی جامعه هدف خود را به ریز دارند. 
وی خاطرنشان کرد: بانک اطلاعاتی جامعه مورد هدف این 
تعاونی‌ها، موجود و درآمد گروه‌های هدف کاملا مشخص و اسناد 
آن موجود و قابل آنالیز است. حتی در این بانک‌های اطلاعاتی 
می‌توانیم فیلتر کنیم که مثا از این درآمد به پایین مشمول 

کالابرگ باشد.

بهار- رییس سازمان حفاظت محیط زیست با اشاره به شهادت 
سه محیط‌بان در سال جاری، اصلاح قانون حمل سلاح را اقدامی 
ضروری برای ارتقای جایگاه حقوقی آنان و مقابله قاطع با متخلفان 
دانست و بر لزوم تقویت نیروی انسانی، استفاده از فناوری‌های نوین 

و تأمین تجهیزات مورد نیاز محیط‌بانان نیز تأکید کرد.
به گزارش بهار، شینا انصاری در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به 
شهادت سه محیط‌بان در سال جاری، بر جدیت سازمان حفاظت 
محیط زیست در زمینه اصلاح قانون حمل سلاح محیط‌بانان تاکید 
و اظهار کرد: موضوع اصلاح قانون حمل سلاح محیط‌بانان با اولویت 

دنبال می‌شود تا حمایت‌های قضایی از محیطبانان ارتقا یابد.
وی از دست رفتن جان محیط‌بانان در برخورد با متخلفان را 
ضایعه‌ای جبران‌ناپذیر برای خانواده محیط زیست کشور دانست 
و با بیان اینکه اصلاح قانون حمل سلاح از سال‌های گذشته مطرح 
بود است، تاکید کرد: طبیعتا برخورد با محیط‌بانی که عضو یگان 
حفاظت محیط زیست است و سلاح در اختیار دارد،‌ با مردم عادی 
متفاوت است. تفاوت باید در زمینه استفاده از سلاح میان محیطبان 
و مردم عادی  قایل شد تا بتواند با متخلف همراه با اقتدار برخورد کند 

اما این موضوع در قانون فعلی این دیده نشده است. 
معاون رییس جمهوری افزود: این شرایط موجب شد تا در 
اصلاحیه پیشنهادی، نکات حقوقی لازم برای تحقق قانون حمل 

سلاح در نظر گرفته شود.
رئیس سازمان حفاظت محیط زیست ابراز امیدواری کرد که 
با حمایت نمایندگان مجلس شورای اسلامی، موانع موجود برای 

حمایت قضایی از محیط‌بانان رفع شود.
وی سپس ضمن تاکید بر ابعاد مختلف حمایت از محیط‌بانان به 

کمبود نیروی انسانی در سازمان حفاظت محیط زیست اشاره کرد. 
اصلاح قانون حمل سلاح کافی نیست؛ تعداد نیروها کم و 

حفاظت هوشمند نیست
انصاری در همین رابطه گفت: حل مشکلات محیط‌بانان به 
اصلاح قانون حمل ساح محدود نمی‌شود. در حال حاضر ۵۰ 
درصد از پست‌های سازمانی در کل بدنه سازمان حفاظت محیط 
زیست بلاتصدی است. محیط زیست با ضعف شدید نیروی انسانی 
روبروست و چالش کمبود نیرو در پست‌های محیط‌بانی حتی فراتر 

از آن و تا ۶۰ درصد است.
وی بر نبود تناسب میان تعداد نیروی انسانی در اختیار سازمان 
حفاظت محیط زیست و تکالیف این سازمان نیز تاکید و اظهار کرد: 
حفاظت از مناطق چهارگانه و مناطق شکار ممنوع بر عهده سازمان 

حفاظت محیط زیست است اما برای این کار نیروی کافی نداریم.
رییس سازمان حفاظت محیط زیست اضافه کرد: برای جبران 
این وضعیت، جذب ۷۰۰ نیروی جدید از طریق سازمان امور اداری 
و استخدامی پیگیری و مصوب شده است که امیدواریم در سال 
جاری محقق شود البته این تعداد کافی نیست و نیروی انسانی باید 

به‌صورت سالانه افزایش یابد.
انصاری به نقش فناوری‌های نوین و هوشمندسازی در حفاظت از 
محیط زیست نیز اشاره کرد و گفت: استفاده از فناوری‌های هوشمند 
در پایش و حفاظت از محیط زیست کمک حال محیطبانان خواهد 

بود و تخلفات را کاهش خواهد داد. 
وی ادامه داد: اگرچه موضوع هوشمندسازی در لایحه بودجه 
سال ۱۴۰۴ دیده شده است اما پس از شهادت دو محیط‌بان در 
پارک ملی گلستان، اساسنامه شورای راهبری این پارک اصلاح شد 

تا از شاکله‌ دولتی  فاصله گیرد. سازمان حفاظت محیط زیست تلاش 
می‌کند تا از ظرفیت نمایندگان جوامع محلی و تشکل‌های محیط 

زیستی نیز در این شورا بهره ببرد.
رییس سازمان حفاظت محیط زیست با اشاره به ارائه گزارشی 
به  رئیس جمهوری در هیات دولت گفت: رئیس‌جمهوری نسبت 
به هوشمندسازی مناطق دستور اکید دادند که با توجه به ضرورت 
و محدودیت منابع، هوشمندسازی با اولویت پارک ملی گلستان 
در نظر گرفته شد. این پروژه با به کارگیری تجهیزاتی مانند 
دوربین‌های دید در شب، پایش، مانیتورینگ و حفاظت را تسهیل 

می‌کند.
انصاری در پایان تاکید کرد: اصلاح قانون، افزایش نیرو و استفاده 
از فناوری باید به‌طور همزمان صورت گیرد و به تخصیص تجهیزات 
انفرادی و خودرو نیز توجه شود. محیط‌بانان به خودرو، تجهیزات 
انفرادی و ابزارهای مناسب نیاز دارند اما متأسفانه در حوزه خودرو 
مضیقه جدی وجود دارد که در حال پیگیری برای تامین آن برای 

کل ادارات استان‌ هستیم.

رئیس سازمان حفاظت محیط زیست:
۶۰ درصد پست‌های محیطبانی خالیست

قائم مقام وزیر صمت مطرح کرد :
ضرورت عرضه کالاهای اساسی از طریق تعاونی‌ها
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مربی تیم فوتبال استقلال خوزستان پاسخ اظهارات علی تاجرنیا 
سرپرست مدیر عامل باشگاه استقلال تهران را داد.

حسین کعبی ملی پوش پیشین و مربی تیم فوتبال استقلال 
خوزستان در مورد اظهارات علی تاجرنیا که مدعی شده بود استقلال 
خوزستان ناجوانمردانه بازی را برُد گفت: آقای تاجرنیا اگر در اینجا بود 
جوابش را می‌دادم، اما به  او بگویید شما اول بازیکنان خودت را بشناس 

بعد در مورد فوتبال حرف بزن. شما پول مردم خوزستان را دادید و این 
همه بازیکن میلیون دلاری گرفتید و حق ندارید در مورد تیم استقلال 
خوزستان و مردم خوزستان حرف بزنید و اگر یکبار دیگر تکرار کنید 
من جواب او را می‌دهم. وی ادامه داد: در حال حاضر فقط یکروز از 
پیروزی در مقابل گرانترین و پر طرفدار‌ترین تیم لیگ خوشحالی 
می‌کنیم، اما از کارشناسان می‌خواهم بازی را یکبار ببینند چرا که داور 

بازی اشتباهات زیادی داشت.کعبی ادامه داد: من افتخار می‌کنم به 
این بازیکنان و بازی خوبی که انجام دادند ما سال گذشته ۱۸ بازیکن از 
دست دادیم و کار سخت و بزرگی انجام دادیم و خوشحالم که بازیکنان 
در مقابل استقلال بازی خوبی کردند و از امروز آماده می‌شویم برای 
بازی مقابل آلومینیوم در هفته چهارم لیگ برتر فوتبال و تمرینات را 

جدی دنبال خواهیم کرد.

حمله به هلدینگ خلیج فارس در اهواز؛ کعبی: با پول مردم خوزستان بازیکنان چند میلیون دلاری خریدند

سرمربی تیم ملی والیبال :
 باید به مردم ایران نشان دهیم 

برای آنها بازی می‌کنیم
سرمربی تیم ملی والیبال گفت: باید به هواداران و 
مردم ایران نشان دهیم که برای آنها بازی می‌کنیم و 
با تمام وجود تلاش خواهیم کرد تا نتایج مورد انتظار 

را کسب کنیم.
روبرتو پیاتزا در آستانه دیدار شاگردانش مقابل 
مصر در قهرمانی مردان جهان اظهار داشت: برای 
شروع مسابقات آماده‌ایم. تابستان طولانی‌ای 
را پشت سر گذاشتیم و به‌طور دقیق کار کردیم تا 

اکنون در این موقعیت قرار داشته باشیم.
وی با بیان این‌که با ذهنیت درست برای 
بازی‌های پیش‌رو آماده‌ایم، تصریح کرد: بازی مقابل 
مصر، تونس و فیلیپین را پیش رو داریم و می‌دانیم 

که باید در سطح واقعی خودمان ظاهر شویم.
سرمربی تیم ملی والیبال ایران، تاکید کرد: 
همیشه باید کیفیت بازی‌مان را حفظ کنیم. اکنون 
و در آستانه آغاز مسابقات قهرمانی مردان جهان 
اوضاع بهتر شده است، باید به هواداران و مردم ایران 
نشان دهیم که برای آنها بازی می‌کنیم و با تمام 
وجود تلاش خواهیم کرد تا نتایج مورد انتظار را 

کسب کنیم.

عضو تیم ملی بدمینتون:
 به یک المپیکی، طلا را باختم

عضو تیم ملی بدمینتون گفت: قطعا عملکردم 
در ناگویا مثل بازی‌های آسیایی قبلی نخواهد بود. 
در هانگژو ۱۷ سالم بود، اما الان تجربه من بیشتر 

شده و قطعا در ناگویا جبران می‌کنم.
علی حیاتی در گفت‌وگو با ایرنا درباره مسابقات 
بین‌المللی جام بدمینتون کاسپین که به میزبانی 
ایران در انزلی برگزار شد، اظهار داشت: در سطح 
جهانی به این مسابقات سریز می‌گویند و جدای از 
اینکه می‌گویند سطح آن پایین بود، اما این رقابت‌ها 
جهت کسب سهمیه المپیک برای ما ایرانیان خوب 
است. ما نیازمند چنین مسابقاتی هستیم تا بتوانیم 
مقام کسب کنیم و رنکینگ خود را ارتقا دهیم. 
وی افزود: از مسابقات جام کاسپین ۴۰۰ امتیاز 
گرفتم و اگر می‌خواستم به مسابقات خارج از ایران 
بروم، باید یکصد میلیون تومان هزینه می‌کردم. 
این مسابقات در ایران فرصت خوبی بود و توانستم 
به نقره برسم. سطح جام کاسپین مانند جام فجر 
نیست چون امتیاز آن کمتر است و بازیکنان کمتری 
به این رقابت‌ها می‌آیند. ملی‌پوش بدمینتون عنوان 
کرد: در جام کاسپین بازیکن المپیکی قزاقستان 
آمده بود که دوست خودم است. او دارای رنکینگ 
۱۰۰ دنیاست و در المپیک پاریس بازی کرد. در 
جام کاسپین موفق شدم حریفانی از جمهوری 
آذربایجان، اتریش و ایران را شکست دهم اما در 
فینال به حریف المپیکی قزاق خوردم و در نهایت 
تن به شکست دادم. وی درباره جایزه مسابقات جام 
کاسپین خاطرنشان کرد: جایزه کلی سه هزار دلار 
است. این جایزه را فدراسیون جهانی تعیین کرده 
و جزو قانون این مسابقات بود. من به دلیل کسب 
نقره در تک نفره و دو نفره ۴۰۰ دلار جایزه گرفتم. 
در بخش دونفره هم با فرزین خانجانی هم تیمی 
بودم و در بازی اول، دوم و سوم برابر حریفان ایرانی 
و قزاقستانی شکست خوردیم. در فینال هم به 
یک ایرانی باختیم و در نهایت نقره گرفتیم. حیاتی 
یادآور شد: اردوی تیم ملی بدمینتون در کرمانشاه 
شروع شده و خود را برای مسابقات آسیای میانه 
ازبکستان آماده می‌کنیم. ۲۶ شهریور ماه به این 
کشور اعزام می‌شویم و امیدوارم نتیجه مطلوبی در 
این مسابقات کسب کنیم. پس از آن به مسابقات 
سریز اوگاندا می‌رویم. وی ادامه داد: اهدافی را برای 
بازی‌های آسیایی ناگویا برای خود در نظر دارم. 
رنکینگ جهانی من به تدریج پایین می‌آید و الان 
دارای رنکینگ ۲۹۰ جهان هستم. قطعا عملکردم 
در ناگویا مثل بازی‌های آسیایی قبلی نخواهد بود. 
در هانگژو ۱۷ سالم بود و بچه بودم اما الان تجربه 
من بیشتر شده و قطعا در ناگویا جبران می‌کنم و 
امیدوارم به المپیک هم برسم. ملی‌پوش بدمینتون 
گفت: شخصا یک حامی مالی دارم که نمایندگی 
یک برند ژاپنی در ایران است. شرایط اردویی هم 
خوب است اما انتظار داریم اردوها با کمک وزارت 
ورزش و فدراسیون بیشتر و بهتر شود تا نتایج 

بهتری بگیریم.

خبر

خبر

سپاهان راهی اردن شد
تیم فوتبال سپاهان برای دیدار مقابل الحسین 

راهی اردن شد.
کاروان تیم فوتبال سپاهان برای دیدار مقابل 
الحسین اردن در مرحله گروهی لیگ قهرمانان 

آسیا راهی اردن شد.
سپاهانی‌ها پس از دیدار مقابل گل‌گهر سیرجان 
راهی کرمان شدند و از طریق فرودگاه کرمان، راهی 

شهر امان پایتخت اردن شدند.
قرار است تیم سپاهان یک جلسه تمرینی در 
شهر امان برگزار کند و پس از آن روز دوشنبه در 

استادیوم محل برگزاری مسابقه تمرین کند.
دیدار تیم‌های فولاد مبارکه سپاهان ایران و 
الحسین اردن در مرحله گروهی لیگ قهرمانان 
آسیا از ساعت ۲۱:۴۵ روز سه‌شنبه ۲۵ شهریور در 

ورزشگاه بین‌المللی امان برگزار می‌شود.

 کولاک کامران قاسم‌پور 
 در مبارزه نخست کشتی 

قهرمانی جهان
نماینده وزن ۸۶ کیلوگرم ایران در نخستین 
مبارزه خود مقابل حریف خود از قرقیزستان به 

برتری قاطع دست یافت.
به گزارش ایسنا، در ادامه رقابت های روز نخست 
کشتی آزاد قهرمانی ۲۰۲۵ جهان در زاگرب 
کرواسی، در وزن ۸۶ کیلوگرم که مسابقات آن با 
حضور ۲۹ نفر برگزار می‌شود، کامران قاسم‌پور 
دارنده ۲ مدال طای جهان در دور نخست به 
مصاف موخامد عبداله‌یف از قرقیزستان رفت و در 
پایان با نتیجه ۱۰ بر صفر به برتری رسید و راهی دور 

بعد شد.
وی در دور بعد با باتبیلگون نادامبات از مغولستان 
پیکار می‌کند. ابراهیم کادیف روس در گروه 
قاسم‌پور حضور دارد و احتمال سرشاخ شدن وی 
با قاسم‌پور وجود دارد. زاهید والنسیا از آمریکا نیز 
در گروه قاسم‌پور است اما تا مرحله نیمه نهایی به 

نماینده کشورمان برخورد نخواهد کرد.
در ادامه این مسابقات امیرحسین زارع در 

سنگین وزن برابر رقبای خود به میدان می روند.

 حضور ۱۲۸ ورزشکار 
 در رقابت‌های رنکینگ 

کشوری اسنوکر
شانزدهمین دوره رقابت‌های رنکینگ کشوری 

اسنوکر با حضور ۱۲۸ ورزشکار آغاز شد.
به گزارش مهر، شانزدهمین دوره رقابت‌های 
رنکینگ کشوری در شرایطی از امروز )شنبه 
۲۲ شهریور( در مجموعه ورزشی انقلاب آغاز 
شد که قرار است برترین های این مسابقات به 
اردوی تیم ملی دعوت شوند. ۱۲۸ ورزشکار در 
این دوره مسابقات که تا ۲۸ شهریور ادامه دارد، 
حضور دارند. مسئول برگزاری مسابقات ابراهیم 
رجایی است. کادر اجرایی رضا بادبان و سرداوری 
این دوره از رقابت‌ها بر عهده حسین بیابانی‌مقدم 
است. همچنین حسن اسماعیل زاده، معین 
نژادی، علی قهرمانی، کیا شهابی، احسان دهقان، 
هادی هدایتی، علی سپهر، محسن بنیادی، شبنم 
شفیعی نسب، پریسا حیدری، آیسان آقاساقلو و زهرا 

نیاسری تیم داوری مسابقات را تشکیل می دهند.

آرین سلیمی نامزد کمیسیون 
ورزشکاران فدراسیون جهانی 

تکواندو شد
آرین سلیمی قهرمان تکواندو بازی‌های 
۲۰۲۴ المپیک پاریس، نامزد حضور در انتخابات 
کمیسیون ورزشکاران فدراسیون جهانی این رشته 

شد. 
به گزارش مهر، بیست و هفتمین دوره رقابت 
های تکواندو قهرمانی جهان آبان سال جاری 
به میزبانی ووشی در کشور چین برگزار خواهد 
شد. در حاشیه این رقابت ها فدراسیون جهانی 
تکواندو انتخابات برخی کمیسیون های خود از 
جمله ورزشکاران را برگزار خواهد کرد. به همین 
منظور آرین سلیمی قهرمان تکواندو در بازی های 
۲۰۲۴ المپیک پاریس به عنوان نامزد کمیسیون 
ورزشکاران فدراسیون جهانی از سوی کشورمان 
در این انتخابات حضور خواهد داشت.  اسامی سایر 
نامزدهای حاضر در کمیسیون ورزشکاران به 
زودی با نزدیک تر شدن به رقابت های جهانی اعلام 

خواهد شد.

علی حمودی پیشکسوت فوتبال:
ضعف در دفاع و عدم تمرکز علت شکست استقلال تهران در خوزستان بود

یک پیشکسوت فوتبال تاکید دارد که 
استقلال تهران در دیدار با هم نام خوزستانی 
خود عملکرد بدی نداشت اما چند نقطه ضعف در 
دفاع و عدم تمرکز کافی باعث باخت این تیم شد.

به گزارش بهار از مهر، تیم فوتبال استقلال در 
سومین دیدار خود در لیگ برتر، شامگاه جمعه 
۲۱ شهریور در ورزشگاه شهدای فولاد میهمان 
استقلال خوزستان بود. این دیدار با نتیجه یک 
بر صفر به سود شاگردان امیر خلیفه‌اصل به پایان 
رسید تا شاگردان ریکاردو ساپینتو نخستین 
شکست فصل خود را تجربه کنند. با این نتیجه، 
استقلال باید آماده سفر و رویارویی با الوصل 

امارات در لیگ قهرمانان آسیا ۲ شود.
در دیدار برابر استقلال خوزستان، اگرچه 
استقلالی‌ها از نظر آماری برتری نسبی نسبت 
به حریف خود داشتند و مالکیت توپ بیشتری 
در اختیار گرفتند اما اشتباهات فردی و نبود 
تاکتیک مشخص برای نفوذ به قلب دفاع 
استقلال خوزستان باعث شد شاگردان ساپینتو 
نتوانند نتیجه مورد انتظار را کسب کنند و دو 

امتیاز مهم خارج از خانه از دست برود.
این شکست نشان داد که استقلال هنوز در 
هماهنگی بین خطوط و تبدیل موقعیت‌ها به گل 
دچار مشکل است و کادر فنی باید برای بازی‌های 
پیش رو، به ویژه دیدار آسیایی مقابل الوصل، 
اصلاحاتی در ساختار تاکتیکی تیم ایجاد کند تا 

از ظرفیت کامل بازیکنان استفاده شود و نتایج 
مطلوب حاصل گردد.

علی حمودی بازیکن سابق دو تیم استقلال 
تهران و خوزستان در گفتگو با مهر در رابطه با 
این بازی اظهار داشت: ابتدا به بازیکنان تیم 
سابقم و همشهری خودم تبریک می‌گویم 
که واقعاً جنگیدند. این برد نتیجه تلاش ۹۰ 
دقیقه‌ای یا حتی ۱۱۷ دقیقه‌ای بود. به نظرم 
استقلال بازی خوبی انجام داد اما در نهایت سه 
امتیاز را از دست داد. اگر استقلال در این بازی، 

بازی خود را ادامه می‌داد، می‌توانست با اختلاف 
برنده شود. متأسفانه اشتباهات کوچک باعث 
شد زحمات و بازی خوب این تیم نتیجه لازم 
را نداشته باشد. در واقع کیفیت بازی استقلال 
خیلی بهتر شده بود اما یکی دو ضعف کوچک 
در دفاع و عدم تمرکز باعث شد نتیجه مطابق 

شایستگی تیم نباشد.
حمودی در ادامه درباره عملکرد بازیکنان 
خارجی استقلال گفت: بازیکنان خارجی تیم، 
یکی، دو هفته دیگر بهتر با شرایط تیم هماهنگ 

می‌شوند و قطعاً می‌توانند به استقلال کمک 
کنند. به نظر من در خط حمله و هافبک نفوذی 
مشکل خاصی وجود ندارد. دیروز توپ‌ها به 
گل تبدیل نشد و در کل استقلال کم شانس 
هم بود. تیمی که اینقدر موقعیت خطرناک 
ایجاد می‌کند، با رفع ضعف‌های پوشش دفاعی 

می‌تواند شرایط بهتری داشته باشد.
او درباره بازی آینده استقلال در لیگ 
قهرمانان آسیا ۲ مقابل الوصل امارات تصریح 
کرد: این بازی هم در خانه حریف است. بازیکنان 
خارجی در آن مسابقه می‌توانند خیلی به 
استقلال کمک کنند و عیار و آمادگی خود را 
نشان دهند. مطمئنم استقلال در این بازی 
عملکرد خوبی خواهد داشت و با برد به ایران 
بازمی‌گردد. حمودی در پایان درباره آینده 
استقلال اظهار داشت: درست است که دیروز 
استقلال شکست خورد، اما تیم حریف تیمی 
جوان است که تازه از امتیازهای منفی خارج 
شده بود. خیلی از سایت‌ها منتظر نتیجه بد 
استقلال هستند، اما اگر واقعاً به آینده تیم فکر 
کنیم، باید حمایت بیشتری از استقلال شود. 
ضعف‌های دیروز کوچک و قابل اصلاح هستند 
و نیاز به هماهنگی دارند. امیدوارم در یکی دو 
هفته آینده برطرف شوند. من به استقلال امسال 
امیدوارم و مطمئنم در بازی‌های آتی نتیجه 

مطلوب را کسب خواهد کرد.

تیم ملی والیبال ایران این بار با ترکیبی جوان و هدایت روبرتو 
پیاتزا آماده است تا در هشتمین حضور خود در قهرمانی جهان، 

دوباره نام خود را در جمع قدرت‌های جهانی ثبت کند.
به گزارش بهار، تیم ملی والیبال ایران در آستانه هشتمین 
حضور خود در مسابقات قهرمانی جهان قرار دارد و این بار با هدایت 
روبرتو پیاتزا و ترکیبی جوان، امیدوار است دوباره نام خود را در 
جمع قدرت‌های والیبال جهان ثبت کند. نخستین تجربه ایران 
در این مسابقات به سال ۱۹۷۰ بازمی‌گردد؛ زمانی که تیمی 
تازه‌کار بین ۲۴ تیم شرکت‌کننده در جایگاه ۲۱ ایستاد و پس از 

آن، تا سال ۱۹۹۸ در شش دوره متوالی غایب بود.
بازگشت ایران در سال ۱۹۹۸ با تجربه‌ای تلخ همراه بود. تیم 
ملی در گروهی دشوار برابر کوبا، آرژانتین و لهستان شکست خورد 
و در جایگاه چهارم گروه ایستاد. در نهایت ایران با تیم‌های الجزایر، 
چک، مصر، تایلند و ترکیه به رتبه نوزدهم مشترک رسید. در سال 

۲۰۰۶ پس از یک دوره غیبت )۲۰۰۲(، تیم ملی والیبال دوباره 
به مسابقات راه پیدا کرد و با تیم‌های استرالیا، مصر و قزاقستان 
در رتبه ۲۱ مشترک قرار گرفت. مسابقات ۲۰۱۰ نیز با جایگاه 
نوزدهم مشترک برای والیبال ایران پایان یافت و هنوز تیم ملی 

نتوانسته بود به جمع مدعیان برسد.
اما نقطه عطف والیبال ایران در سال ۲۰۱۴ بود. تیم ملی 
والیبال ایران تحت هدایت اسلوبودان کواچ رؤیای خود را 
محقق کرد. تیمی که سال‌ها در قعر جدول قرار داشت، توانست 
با نمایش‌های درخشان خود تنها در دیدار پایانی مقابل روسیه 
شکست بخورد و در نهایت در جایگاه ششم جهان بایستد. این 
موفقیت تاریخی، ایران را برای اولین بار در جمع قدرت‌های 

والیبال جهان قرار داد و نامش را در تاریخ ثبت کرد.
پس از مسابقات ۲۰۱۴، مسیر ایران با فراز و نشیب همراه شد. 
در مسابقات ۲۰۱۸ تحت هدایت ایگور کولاکوویچ، تیم ملی با افت 
محسوسی مواجه شد و جایگاه خود را از ششم جهان به سیزدهم 
کاهش داد. در سال ۲۰۲۲ و با هدایت بهروز عطایی، ایران تلاش 
کرد روند صعودی خود را حفظ کند اما موفقیت چشمگیری 
حاصل نشد و همان رتبه سیزدهم تکرار شد. این دو دوره پس از 
۲۰۱۴ نشان داد که حتی تیمی که روزی در جمع قدرت‌ها بوده، 
بدون ثبات مربیگری و تجربه کافی بازیکنان می‌تواند دچار افت 

شدید شود.
اکنون در سال ۲۰۲۵، تیم ملی ایران با ترکیبی جوان و 
میانگین سنی حدود ۲۳ سال، در مسیر جدیدی قرار دارد. غیبت 
بازیکنان باتجربه و مصدومیت‌ نفراتی نظیر امین اسماعیل‌نژاد و 

جواد کریمی، چالش بزرگی برای شاگردان پیاتزا ایجاد کرده است 
اما فرصت طلایی برای نسل جدید فراهم شده تا توانایی خود را در 

بزرگ‌ترین صحنه جهانی به نمایش بگذارد.
پس از نمایش امیدوارکننده در لیگ ملت‌های ۲۰۲۵، 
ملی‌پوشان ایران این بار فرصتی دارند تا بار دیگر در صحنه جهانی 
قدرت والیبال ایران را به دنیا دیکته کنند. حالا چشم‌ها به تیم ملی 
دوخته شده و همه منتظرند ببینند آیا ایران می‌تواند دوباره نام 

خود را در جمع برترین‌های جهان ثبت کند یا خیر.
مقایسه نسل ۲۰۱۴ با نسل کنونی نشان می‌دهد که اگر آن 
زمان تیم ملی والیبال ایران با ستاره‌هایی چون سعید معروف 
و محمد موسوی درخشید، امروز بیشتر به انگیزه و جنگندگی 
جوانان تکیه زده است. این نسل هرچند تجربه بین‌المللی کمتری 
دارد اما نتایج لیگ ملت‌های ۲۰۲۵ و پیروزی برابر بلغارستان 
و بازی نزدیک با فرانسه و اسلوونی، نشان می‌دهد توان رقابت با 
تیم‌های بزرگ را دارد. چالش اصلی تیم پیاتزا در این دوره، حفظ 
تمرکز در لحظات حساس و کاهش اشتباهات فردی است؛ همان 

نقطه ضعفی که بارها در لیگ ملت‌ها به ضرر ایران تمام شد.
اگر این ضعف برطرف شود، ترکیب جوان می‌تواند با اتکا به 
سرویس‌های پرقدرت، دفاع روی تور مؤثر و انگیزه مضاعف، راه 
صعود به مراحل بالاتر را هموار سازد. والیبال ایران در قهرمانی 
جهان ۲۰۲۵ نه‌تنها به دنبال تکرار خاطره خوش سال ۲۰۱۴ 
است، بلکه برای آغاز فصلی تازه در تاریخ خود تلاش می‌کند؛ 
فصلی که نوید دهنده حضور مقتدر در جمع قدرت‌های برتر 

جهان است.

تفاهم‌نامه پوشش بیمه‌ی پایه قهرمانان و مدال‌آوران در حضور وزیر 
ورزش و جوانان به امضا رسید.

به گزارش بهار  به نقل از وزارت ورزش و جوانان، نبود پوشش بیمه 
شغلی ورزشکاران یکی از دغدغه‌های بزرگی است که اهالی ورزش به 
خصوص قهرمانان و مدال آوران از گذشته تا به الان با آن دست به گریبان 
بوده‌اند. نگرانی بابت تامین معیشت، امور درمانی، سنوات شغلی این قشر 
در آینده که نیمی از عمر خود را در اردوهای تیم‌های ملی سپری کرده‌اند 
در شرایطی به یک معضل برای مجموعه ورزش کشور تبدیل شد که در 
نهایت مجلس شورای اسلامی به آن ورود کرد. اگر چه زمان زیادی از ابلاغ 
این مصوبه از سوی مجلس شورای اسلامی گذشته اما با اقدامات وزارت 

ورزش و جوانان در دولت فعلی و پیگیری‌های وزیر ورزش و جوانان، 
دل‌نگرانی ورزشکاران و قهرمانان با آغاز ثبت نام از متقاضیان برطرف 
می‌شود. بر این اساس صبح امروز )شنبه ۲۲ شهریور ماه( در حضور 
وزیر ورزش و جوانان تفاهم نامه‌ای میان عباس واحدی، رییس صندوق 
حمایت از قهرمانان و پیشکسوتان ورزش کشور و مصطفی سالاری، 
رییس سازمان بیمه تامین اجتماعی در محل وزارتخانه به امضا رسید 
تا این الزام قانونی هر چه سریعتر عملیاتی شود. با توجه به توافق صورت 
گرفته مقرر شد، صندوق حمایت از قهرمانان و پیشکسوتان ورزش کشور، 
فرایند ثبت نام بیمه تامین اجتماعی ورزشکاران را که شامل ملی پوشان 
مدال‌آور ایران در میادین بین المللی است، با انجام ثب ت‌نام متقاضیان 

آغاز کند. بیمه تامین اجتماعی ورزشکاران به آن دسته از افرادی 
اختصاص دارد که در رویدادهایی چون بازی‌های المپیک و پارالمپیک، 
بازی‌های آسیایی و پاراآسیایی، المپیک آزمایشی، المپیک ناشنوایان، 
بازی‌های ساحلی و داخل سالن آسیا و جهان، قهرمانی جهان، جام جهانی، 
قهرمانی آسیا، جام ملت‌های آسیا، جام باشگاههای آسیا، استاد بزرگ 
شطرنج و صعود کنندگان به قله‌های بالای ٨ هزار متری صاحب سکو و 
افتخار شده‌اند. گفتنی است ورزشکاران توانیاب و معلول، ناشنوا و کم شنوا 
و نابینایان و کم بینایان که جز اقشار خاص جامعه محسوب می شوند هم 
در فهرست فوق الذکر لحاظ شده‌اند و در صورت این که مدال آور باشند 

می‌توانند از خدمات بیمه پایه تامین اجتماعی برخوردار شوند.

والیبال در هشتمین آوردگاه جهانی:
 ماموریت پیاتزا و فرصت طلایی شاگردانش

امضای تفاهم‌نامه میان صندوق حمایت از قهرمانان و سازمان تامین اجتماعی؛
پوشش بیمه‌ پایه قهرمانان و مدال‌آوران اجرایی می‌شود
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شهرستان6
صنعت میگو؛ مزیت اقتصادی گلستان نیازمند حمایت هوشمندانه       

محدثه ساوری نژاد از گلستان به گزارش روابط عمومی اداره 
کل شیلات گلستان، مدیر کل دفتر میگو و سایر آبزیان آب شور 
سازمان شیلات ایران  به همراه معاون دفتر میگو سازمان شیلات 
ایران، معاون آبزی پروری شیلات گلستان، رئیس اداره فنی و 
عمرانی شیلات استان و رئیس گروه فرآوری و بهبود کیفیت 
شیلات گلستان از کانالهای آبرسان اصلی و لاین ها و زهکش 

مجتمع پرورش میگو ،فرایند برداشت میگو و مراکز فرآوری 
میگو بازدید کردند.

دکتر محمدی دوست مدیرکل دفتر میگو و سایر آبزیان آب 
شور سازمان شیلات ایران در طی این بازدید موضوع کاهش 
مستمر تراز آب دریای خزر را یک چالش جدی برای ادامه کار 
آبزی پروری میگو در مجتمع گمیشان دانست و افزود: برای ایجاد 

آب پایدار مجتمع پرورش میگو گمیشان با انجام مطالعات بروز 
رسانی شده ،می بایست اقدامات عمرانی متناسب در دستور کار 
قرار گیرد. وی همچنین صنعت آبزی پروری میگو را یک مزیت 
پراهمیت برای استان گلستان و منطقه گمیشان دانست و عنوان 
کرد: با حمایت های هوشمندانه و همه جانبه میتوان به تحقق 

اشتغال و تولید و امنیت غذایی کمک نمود.

برگزاری دوره آموزشی صدور 
 پرمیت با سرفصل های جدید 
در اداره گاز شهرستان تنکابن

این دوره آموزشی با حضور روسای ادارات و 
تعمیرات، ناظرين و تکنسین‌های تعمیرات در 

گاز تنکابن برگزار شد.
رئیس ایمنی شرکت گاز مازندران گفت: کلیه 
شرکت کنندگان در این دوره آموزشی, افرادی 
هستند که در فعالیت‌های روزانه بر امور پرمیت 

نظارت دارند و یا صادر کننده پرمیت می‌باشند. 
الیاسی افزود: این دوره آموزشی با 
سر‌‌فصل‌هایی همچون آشنایی با ضوابط و 
مقررات صدور پروانه‌های انجام کار  فعالیت‌ها و 

عملیات ویژه و متعارف برگزار شد. 
وی تصریح داشت: پرمیت بعنوان مجوز انجام 
کار ایمن در فعالیت‌های روزانه بوده که به کارکنان 
این اجازه را می‌دهند در زمان و مکان مشخص با 
انجام پاره‌ای از اقدامات ایمنی از بروز حوادث 
جلوگیری نمایند و به نوعی بعنوان سوپاپ ایمنی 

در جلوگیری از حوادث نقش دارد.

توزیع ۳۰۰۰ بسته تحصیلی 
بین دانش‌آموزان نیازمند 

کرمانشاهی
مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان کرمانشاه با 
اشاره به اجرای طرح »مهر تحصیلی« برای کمک 
به دانش‌آموزان کرمانشاهی گفت: در قالب این 
طرح ۳۰۰۰ بسته تحصیلی از طریق مؤسسات 

خیریه بین دانش‌آموزان توزیع می‌شود. 
حجت‌الاسام محمد صالحی امروز در در 
نشست خبری که در امامزاده ابراهیم کرمانشاه 
برگزار شد، اظهار کرد: تبلیغ و ترویج فرهنگ وقف 
برای آگاهی‌بخشی و رفع مظلومیت این سنت 
حسنه ضرورت دارد. وی با اشاره به فعالیت‌های 
گسترده در زمینه موقوفات، بقاع متبرکه، اماکن 
مذهبی و فعالیت‌های قرآنی، از سرمایه‌گذاری 
20 میلیارد تومانی در اطراف کرمانشاه به منظور 
افزایش درآمدزایی و کمک‌های قابل توجه به 
نیازمندان خبر داد. وی با بیان اینکه در استان 
64 بقعه متبرکه در شهرستان‌های مختلف 
وجود دارد گفت: فعالیت‌های فرهنگی در برخی 
شهرستان‌ها از جمله سرپل ذهاب و سنقر و 
کلیایی به دلیل قابلیت‌های موجود، برجسته‌تر 
است. بقعه احمدبن اسحاق سرپل ذهاب نیز بر 
اساس ارزیابی سازمان اوقاف، رتبه برتر را کسب 
کرده است. صالحی افزود: برنامه‌های فرهنگی 
ما با طرح آرامش بهاری در فصل بهار آغاز شده 
و در طول سال به صورت مستمر و تحت عناوین 

مختلف ادامه دارد و بقاع متبرکه تعطیلی ندارند.
»قرار دوازدهم«؛ حمایتی مستمر از 

نیازمندان
وی به برنامه ثابت »قرار دوازدهم« اشاره کرد 
و گفت: در این برنامه که با محوریت بقاع متبرکه 
در روز دوازدهم هر ماه برگزار می‌شود، بسته 
به شرایط و مناسبت‌ها، بسته‌های حمایتی از 
جمله بسته تحصیلی و بخاری به نیازمندان 
مناطق کمتر توسعه یافته اهدا می‌شود. مدیرکل 
اوقاف و امور خیریه استان کرمانشاه در خصوص 
برنامه‌های قرآنی اداره اوقاف، به برگزاری 
مسابقات، محافل انس با قرآن و آموزش قرآن 

کریم در قالب »میراث ماندگار« اشاره کرد.
صالحی موقوفات را مهمترین بخش فعالیت 
این اداره دانست و بیان کرد: بیش از 95 درصد 
فعالیت اوقافی ما در شهرستان کرمانشاه متمرکز 
است. حدود 2000 موقوفه و 50 هزار رقبه در 
استان وجود دارد که آورده‌های قابل توجهی برای 
استان به همراه دارد. در حال حاضر، 20 میلیارد 
تومان در اطراف کرمانشاه سرمایه‌گذاری شده 
و با تبدیل زمین به ساختمان، دارایی‌ها افزایش 

می‌یابد.
کمک‌های مالی اوقاف، از دانش‌آموزان تا 

زائران اربعین
وی از اقدامات انجام شده در زمینه دارو و 
درمان، دانش‌آموزان و بیماران نیازمند خبر داد 
و گفت: پس از راستی‌آزمایی، بیش از سه میلیارد 
تومان در طول سال برای کمک به بیماران نیازمند 
اختصاص می‌یابد. همچنین حدود سه میلیارد 
تومان نیز در سال به دانش‌آموزان کمک می‌شود. 
مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان کرمانشاه به 
کمک به هیئت‌های مذهبی در ایام اربعین اشاره 
کرد و گفت: حدود دو میلیارد تومان به هیئت‌های 
مذهبی کمک شد. صالحی با بیان اینکه ما مجری 
نیت واقف هستیم بیان کرد: در اربعین امسال 
حدود 10 موکب در مسیر داشتیم و در مجموع 
10 میلیارد تومان در اربعین برای خدمت‌رسانی 

به زائران از محل موقوفات هزینه شد.
هیچ شکایتی از سوی میراث فرهنگی 

درباره »گودین تپه« به اوقاف نرسیده است
وی در خصوص مجاورت امامزاده باقر گودین 
با محوطه باستانی گودین تپه، گفت: در کنار 
امامزاده، زمین و چاهی بود که چند اصله درخت 
در آن کاشته شد، اما بنایی ساخته نمی‌شود که به 
حیات محوطه آسیب بزند. تاکنون نیز شکایتی از 

سوی میراث فرهنگی به ما ابلاغ نشده است.
مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان کرمانشاه 
در خصوص سد کبوترخانه نیز عنوان کرد: هر 
وقت کار سد به اتمام برسد،افتتاح می‌شود و اوقاف 
آماده همکاری است. صالحی از تهیه 3000 بسته 
»مهر تحصیلی« خبر داد و افزود: این بسته‌ها از 
طریق مؤسسات خیریه بین دانش‌آموزان کمتر 

برخوردار توزیع خواهد شد.

خبر

بازدید معاون توسعه مدیریت 
و منابع بهزیستی گیلان از 

مجتمع‌های آبکنار و سنگاچین 
بندر انزلی

در ادامه سیاست‌های انسان‌محور و توجه 
ویژه به بهبود شرایط کاری نیروهای ارزشمند، 
لعیا عظیمی معاون توسعه مدیریت و منابع 
بهزیستی گیلان به اتفاق اسماعیل دلیری 
کارشناس حقوقی بهزیستی استان ، مریم 
ذرات داخلی مسئول رفاه بهزیستی استان 
و فیرزوه شاه نظری ریاست بهزیستی 
شهرستان بندر انزلی بازدیدی تخصصی از 
مجتمع‌های آبکنار و سنگاچین در بندر انزلی 

به عمل آمد.
این بازدید با هدف بررسی دقیق نیازها و 
شناسایی فرصت‌های موجود برای ارتقای 
سطح رفاه و آسایش کارکنان بهزیستی انجام 
شد. در جریان این بازدید، لعیا عظیمی معاون 
توسعه مدیریت و منابع بهزیستی استان از 
نزدیک در جریان شرایط محیطی، امکانات 
رفاهی و همچنین نیازهای احتمالی کارکنان 

قرار گرفتند.
بر همین اساس، برنامه‌ریزی فوری برای 
تجهیز و نوسازی این مجتمع‌ها در دستور 
کار قرار گرفته است. این پروژه رفاهی شامل 
هبود فضای استراحت، ارتقای سامانه تهویه  ب
مطبوع، تجهیز آشپزخانه و سالن غذاخوری، 
و تقویت امکانات بهداشتی خواهد بود تا 
محیطی امن، سالم و بانشاط برای همکاران 

عزیز فراهم آید.
معاون توسعه مدیریت و منابع بهزیستی 
استان باور دارد که سرمایه‌گذاری بر رفاه 
کارکنان، سرمایه‌گذاری بر بهره‌وری و توسعه 
پایدار مجموعه است و این اقدام گامی مهم در 

راستای عملیاتی کردن این باور است.

توقیف محموله های 500 
میلیاردی قاچاق در اصفهان 

جانشین فرمانده انتظامی استان اصفهان 
از توقیف 3 محموله کالای قاچاق شامل لوازم 
التحریر، لوازم خانگی و لوازم یدکی قاچاق به 
ارزش 500 میلیارد ریال در عملیات ماموران 

پلیس امنیت اقتصادی استان خبر داد.
سرهنگ حسین بساطی بیان داشت: در 
راستای اجرای طرح مقابله با قاچاق کالا وارز 
و برخورد با اخلالگران نظام اقتصادی، ماموران 
پلیس امنیت اقتصادی فرماندهی انتظامی 
استان با اشراف اطلاعاتی و رصد هوشمندانه 
موفق شدند 3 محموله بزرگ کالای قاچاق را 

در محورهای مواصلاتی استان توقیف کنند. 
این مقام انتظامی ادامه داد: در این راستا 
ماموران موفق شدند در بازرسی از 3 دستگاه 
کامیون، مقادیر زیادی انواع لوازم التحریر، 
لوازم یدکی خودرو و لوازم خانگی خارجی 
قاچاق که فاقد هرگونه مدارک قانونی و معتبر 

گمرکی بود را کشف کنند.
جانشین فرمانده انتظامی استان ارزش 
کالاهای قاچاق کشف شده را بیش از 500 
میلیارد ریال اعام وتصریح کرد: در این 
رابطه برای متهمان، پرونده تشکیل و تحت 

رسیدگی قضایی قرار گرفت.

پست‌های برق جنوب‌شرق 
خوزستان شستشو شد

مدیر امور انتقال ناحیه جنوب‌شرق 
خوزستان شرکت برق منطقه‌ای خوزستان 
گفت: پست‌های برق ناحیه جنوب‌شرق 
برای حفظ پایداری آنها در مقابل رطوبت و 

آلودگی‌های محیطی شستشو شد.
به گزارش روابط عمومی شرکت برق 
منطقه‌ای خوزستان، حمیدرضا زرین‌جویی 
بیان کرد: به علت شرایط آب و هوایی خاص 
ناحیه )گرمای بسیار زیاد همراه با رطوبت 
بسیار بالا و ترکیب آن با آلودگی‌های 
شیمیایی و گرد و خاک(، همواره شستشوی 
ایستگاه‌های برق ناحیه از اولویت خاصی 

برخوردار بوده است.
وی بیان کرد: به همین دلیل برای مقابله با 
شرایط محیطی و جلوگیری از ایجاد حادثه در 
پست‌های برق، با همکاری امور حمل و نقل 
شرکت، کلیه ۱۳ ایستگاه‌ ناحیه جنوب‌شرق 
)شهرستان‌های ماهشهر، هندیجان، بندر 
امام خمینی )ره( و جراحی( که فاقد پوشش 

عایقی RTV بودند، شستشو شدند.
مدیر امور انتقال ناحیه جنوب‌شرق 
خوزستان شرکت برق منطقه‌ای خوزستان 
تصریح کرد: این اقدام باعث می‌شود تا آمادگی 
کامل برای روزهای شرجی پیش‌رو که معمولا 
در شهریور ماه و نیمه اول مهر ماه به حداکثر 
خود می‌رسد، ایجاد و از بروز حادثه در شبکه 

جلوگیری گردد.
ــرق منطقه‌ای خوزستان  شرکت ب
مسئولیت تامین و انتقال برق در استان‌های 
خوزستان و کهگیلویه و بویراحمد را بر عهده 

دارد.

خبر

استاندار فارس با اشاره به جایگاه ممتاز استان 
در عرصه فعالیت‌های خیریه، بر نقش کلیدی 
ظرفیت‌های مردمی در تحول زیرساخت‌های 

درمانی و تحقق عدالت در این حوزه تاکید کرد. 
حسینعلی امیری با حضور در مجتمع خیریه 
درمانی رسول اعظم )ص( شیراز با تبریک ایام 
فرخنده ولادت پیامبر عظیم‌الشان اسلام)ص(و 
امام صادق )ع(، از نام‌گذاری مجموعه به نام رسول 
اعظم به عنوان اقدامی درخور و شایسته یاد کرد 
که با روح خدمت‌رسانی و کرامت انسانی هم‌راستا 

است.
استاندار فارس با اشاره به جایگاه ممتاز استان 
در عرصه فعالیت‌های خیرخواهانه، فارس را 
خاستگاه حرکت‌های نیکوکارانه در کشور دانست 
و تاکید کرد که بسیاری از اقدامات خیر در حوزه 
سلامت از همین استان آغاز شده و به الگویی ملی 

تبدیل شده‌اند.
خدمات درمانی؛ تجلی »عملوا 

الصالحات«
وی با استناد به قرآن کریم و ارزش»عملوا 
صالحات« اظهارکرد: فعالیت در حوزه درمان،  ل ا
به‌ویژه در مراکز خیریه، از شریف‌ترین جلوه‌های 

عملوا الصالحات است و دعای بیماران، به‌سبب 
تحمل رنج، در درگاه الهی مستجاب است.

او تاکید کرد: گره‌گشایی از کار مردم، به‌ویژه در 
حوزه سلامت، از ارزشمندترین اقدامات انسانی 
است و کسانی که در این مسیر گام برمی‌دارند، در 

پیشگاه الهی مقام والایی دارند.

استاندار فارس همچنین با اشاره به موقعیت 
جغرافیایی این مرکز درمانی در شرق شیراز،بر 
ضرورت توزیع متوازن امکانات درمانی در سطح 
استان تاکید کرد و این مجموعه را یکی از قطعات 
مهم پازل توسعه گردشگری سلامت در فارس 

دانست.

امیری خواستار ادامه روند توسعه با نگاه جامع 
و آینده‌نگر شد و از طراحان پروژه خواست تا 
ظرفیت‌های این مجموعه را در سطح ملی ارتقاء 

دهند.
ستاندار فارس در بخش دیگری از  ا
سخنان خود،به موضوع تعرفه‌های درمانی در 
بیمارستان‌های خیریه پرداخت و با بیان این‌که 
هزینه‌های درمان و مواد مصرفی بالاست، 
خواستار ایجاد تفاوت ملموس میان تعرفه‌های 

مراکز خیریه و بیمارستان‌های خصوصی شد.
او تاکید کرد: غالب مراجعان این مراکز از اقشار 
کم‌درآمد هستند و باید این تفاوت را احساس 
کنند تا انگیزه خیرین برای سرمایه‌گذاری در 

حوزه سلامت افزایش یابد.
اعطای نشان عضویت افتخاری به 

استاندار فارس
در پایان این دیدار،نشان عضویت افتخاری 
هیات امنای مجتمع خیریه درمانی رسول اعظم 
)ص( به استاندار فارس اعطا شد؛ اقدامی نمادین 
که بیانگر تعهد مدیریت ارشد استان به حمایت 
از نهادهای مردمی و تقویت زیرساخت‌های 

سلامت در مناطق کمتر برخوردار است.

استاندار فارس مطرح کرد:
فارس، برند ملی نیکوکاری و پیشتاز عدالت درمانی در کشور است

عملیات اجرایی احداث باند دوم محور فسا – جهرم به طول 
٢٥يكلومتر با برآورد اولیه ۷۵۰ میلیارد تومان امروز با حضور 
استاندار فارس، معاون وزیر راه و شهرسازی، نماینده مردم فسا 
در مجلس شورای اسامی، مدیرکل راه و شهرسازی استان 
فارس و جمعی از مدیران ملی و استانی آغاز شد. این پروژه با هدف 
ارتقای ظرفیت ترافیکی، افزایش ایمنی و کاهش تصادفات محور 

پرحادثه فسا – جهرم اجرا می‌شود.
عبدالله ارجاعی شیرازی، معاون برنامه‌ریزی و مدیریت منابع 
وزارت راه و شهرسازی، پر مراسم آغاز عملیات اجرایی باند 
دوم محور فسا -جهرم گفت: »کشور ما از ظرفیت مهندسان 
متخصص و توانمند برخوردار است و به همین دلیل انتظار می‌رود 
کیفیت اجرای پروژه‌ها در سطح بالایی باشد. با توجه به اهمیت 
این محور و نقش آن در فکاهش تصادفات و تلفات جاده‌ای، انتظار 
داریم عملیات اجرایی پروژه در مدت زمان کوتاه‌تری به سرانجام 

برسد تا مردم هرچه سریع‌تر از مزایای آن بهره‌مند شوند.«
وی ادامه داد: »سیاست وزارت راه و شهرسازی بر تکمیل 
پروژه‌های نیمه‌تمام متمرکز است و پروژه جدیدی آغاز نمی‌شود، 
اما به دلیل اهمیت ویژه محور فسا – جهرم و پیگیری‌های نماینده 

مردم فسا، اجرای این پروژه در دستور کار قرار گرفت.
معاون وزیر راه و شهرسازی متذکر شد همچنین احداث پروژه 
زیرگذر »صحرارود« نیازمند همکاری مردم برای رفع معارضین 

می باشد «
محمدمهدی عبداللهی، مدیرکل راه و شهرسازی استان 
فارس، گفت: »محور فسا – جهرم به صورت دو باند رفت و دو باند 
برگشت احداث خواهد شد. در طول مسیر یک پل بزرگ با ده 
دهانه ۸ متری و همچنین زیرگذر صحرا رود احداث می‌شود که 
علاوه بر تسهیل عبور و مرور، موجب کاهش نقاط حادثه‌خیز و 

ارتقای ایمنی این محور خواهد شد.«

وی افزود: »این محور یکی از راه‌های مهم ارتباطی استان است 
و تکمیل پروژه علاوه بر کاهش ترافیک و زمان سفر، به کاهش 
حوادث جاده‌ای و افزایش ایمنی در تردد کمک شایانی خواهد 

کرد.

مدیرعامل شرکت گاز استان کرمانشاه گفت: شرکت گاز استان 
۲۲۰۰ میلیارد تومان از مشترکان طلب دارد که ۱.۶ همت آن مربوط 

به پتروشیمی است. 
ناصر حسینی در نشست خبری به مطالبات شرکت گاز استان 
اشاره و اظهار کرد: حدود 2200 میلیارد تومان مطالبات داریم که 1.6 
میلیارد تومان آن مربوط به پتروشیمی، 62 میلیارد تومان مربوط به 
بخش خانگی، 29 میلیارد تومان مربوط به بخش صنعت و حدود 60 

میلیارد تومان نیز بدهی کارخانه سیمان است.
وی با بیان اینکه این مطالبات مانع تولید نیست، اما تأمین 

نقدینگی لازم برای ادامه فعالیت‌ها را ضروری دانست.
مدیرعامل شرکت گاز استان کرمانشاه به افزایش مصرف سرانه 
گاز در بخش خانگی اشاره کرد و گفت: در سال گذشته سرانه مصرف 
گاز در بخش خانگی استان کرمانشاه 2411 متر مکعب بوده که 
نسبت به سال قبل از آن حدود 100 متر مکعب افزایش داشته است. 
این افزایش به دلیل سرمای زودرس و طولانی‌تر شدن فصل سرما 

بوده است.
حسینی با بیان اینکه تعرفه گاز در بخش خانگی افزایش پیدا 

نمی‌کند گفت: افزایش تعرفه در بخش صنعت دور از انتظار نیست. 
وی با بیان اینکه سال گذشته حدود پنج میلیارد متر مکعب گاز 
در استان کرمانشاه مصرف شده است عنوان کرد: از این میزان سهم 
بخش خانگی 35 درصد معادل حدود 1.75 میلیارد متر مکعب، 
بخش نیروگاهی 33 درصد معادل حدود 1.65 میلیارد متر مکعب(، 

پتروشیمی 10 درصد و سایر بخش‌ها 22 درصد است. 
وی با تاکید بر اینکه با فرهنگ‌سازی و اصاح الگوی مصرف، 
می‌توان به راحتی 20 درصد از مصرف بخش خانگی را کاهش داد، 
گفت: اگر مردم به گروه‌های مصرف‌کننده بهینه بپیوندند و در 
مصرف گاز صرفه‌جویی کنند، می‌توانیم بخش قابل توجهی از این 

انرژی را برای مصارف ضروری‌تر ذخیره کنیم.
مدیرعامل شرکت گاز استان کرمانشاه از اقدامات حمایتی 
دولت برای بهینه‌سازی مصرف انرژی خبر داد و گفت: شرکت ملی 
گاز ایران، به عنوان متولی انرژی، برنامه‌هایی برای بهینه‌سازی و 
هوشمندسازی رایگان موتورخانه‌ها و تجهیزات خانگی در دستور 

کار دارد.
بهینه‌سازی 4100 موتورخانه در کرمانشاه 

حسینی افزود: سال گذشته بیش از 4100 موتورخانه در سطح 
استان کرمانشاه بهینه سازی شده که این امر با صرف 40 میلیارد 

تومان اعتبار صورت گرفته است. 
وی بیان کرد: امسال نیز برنامه داریم تا بخاری‌های فرسوده، 
به ویژه در نقاط کوهستانی و مناطق سردسیر، به صورت رایگان با 

بخاری‌های با بازدهی بالای 95 درصد جایگزین کنیم.
مدیرعامل شرکت گاز استان کرمانشاه با اشاره به اینکه برخی 
بخاری‌های موجود در کشور بازدهی بسیار پایینی دارند تأکید کرد: 

تولید بخاری‌های با راندمان بالای 95 درصد در کشور انجام می‌شود 
و شرکت ملی گاز ایران امسال این بخاری‌ها را در مناطق سردسیر و 

استان کرمانشاه به صورت رایگان توزیع خواهد کرد.
حسینی از مردم استان درخواست کرد تا با مراجعه به شرکت گاز 
استان، از این طرح‌ها مطلع شده و در تعویض بخاری‌های فرسوده و 

اصلاح الگوی مصرف مشارکت کنند. 
وی همچنین به لزوم توجه به مصرف در بخش خانگی اشاره کرد 
و گفت: مصرف یک میلیارد و 800 میلیون متر مکعب گاز در بخش 
خانگی، معادل مصرف 180 روزه کارخانه سیمان کرمانشاه است. 
این نشان می‌دهد که صرفه‌جویی در بخش خانگی چه تاثیر قابل 

توجهی می‌تواند داشته باشد.
تاثیر ناترازی بر صنعت و ضرورت مدیریت مصرف

مدیرعامل شرکت گاز استان کرمانشاه به تأثیر ناترازی انرژی بر 
صنایع استان، به ویژه پتروشیمی کرمانشاه، اشاره کرد و گفت: به 
دلیل ناترازی در کشور، مجبور به اعمال محدودیت بر پتروشیمی 
هستیم که این امر به استان آسیب می‌زند. اگر بتوانیم 10 درصد از 
مصرف را کاهش دهیم، این پتانسیل وجود دارد که چرخ صنعت 

استان با قدرت بیشتری بچرخد.
پوشش 100 درصدی شهرهای کرمانشاه 

حسینی با اشاره به اینکه هر 34 شهر استان کرمانشاه گازدار 
هستند و جمعیت 100 درصدی شهرنشین از این نعمت بهره‌مندند، 
عنوان کرد: ما در راستای تحقق عدالت اجتماعی، تلاش می‌کنیم 
تا تمامی روستاهای استان نیز از نعمت گاز برخوردار شوند. در حال 
حاضر، ضریب بهره‌مندی جمعیت روستایی استان بالای 90 درصد 

است.
وی به چالش‌های گازرسانی به برخی روستاهای دورافتاده اشاره 
کرد و گفت: از 2567 روستای استان 1750 روستا بالای 20 خانوار 

هستند و در مجموع 2314 روستای استاد گازدار هستند. 
حسینی افزود: برخی از این روستاها به دلیل دسترسی‌های دشوار 
و دوری از خطوط انتقال، هزینه‌های گازرسانی بالایی دارند. با این 
حال، با پیگیری‌های مستمر و همکاری مسئولان، موفق شدیم مجوز 

گازرسانی به این مناطق را اخذ کنیم.
مدیرعامل شرکت گاز استان کرمانشاه با ابراز خرسندی از آغاز 
گازرسانی به روستاهای شهرستان‌هایی که ضریب بهره‌مندی 
پایین‌تری داشتند افزود: تلاش می‌کنیم تا در کمترین زمان ممکن، 
گازرسانی به تمامی روستاهای استان را به اتمام برسانیم و پیش‌بینی 

می‌کنیم این رقم به بیش از 99 درصد برسد. 
حسینی بیان کرد: در سال گذشته نیز اعلام کردیم که گازرسانی 
به روستاهای قابل گازرسانی به اتمام رسیده بود و این موضوع با صدور 
مجوز برای روستاهای ثلاث‌باباجانی، که از سال گذشته در انتظار 
آن بودیم، تکمیل شد. وی همچنین به دستاوردهای شرکت گاز 
در بخش صنعت اشاره کرد و گفت: 257 واحد صنعتی در استان 

کرمانشاه گازدار شده‌اند. 
مدیرعامل شرکت گاز استان کرمانشاه افزود: پیش‌بینی ما برای 
جذب مشترک جدید در امسال 24 هزار نفر بود که با توجه به توسعه 

استان، تاکنون حدود 27 هزار و 169 متقاضی پذیرش شده‌اند.
تأمین پایدار گاز در کرمانشاه؛ اولویت با خانوارها و 

خدمات 
وی با اشاره به تجربه روزهای سرد سال گذشته و تلاش 
شبانه‌روزی کارکنان این شرکت برای جلوگیری از قطع گاز و 
افت فشار، بر اولویت‌بندی تأمین گاز در فصل زمستان تأکید کرد. 
مدیرعامل شرکت گاز استان کرمانشاه گفت: اولویت اصلی ما در فصل 
زمستان، تأمین گاز بخش خانگی و خدمات است. سال گذشته، با 
وجود تجربه دمای منفی 23 درجه در بخش شمال استان و افزایش 
قابل توجه مصرف، کمترین محدودیت‌ها را اعمال کردیم و امیدواریم 

امسال نیز با بارش‌های مناسب، شاهد افزایش مصرف نباشیم.
حسینی افزود: طی چند سال اخیر، هیچ‌گونه قطعی گاز سراسری 
در استان کرمانشاه تجربه نشده است، مگر در موارد عملیات تعمیراتی 
یا ارتقای ایستگاه‌ها که در کوتاه‌ترین زمان ممکن انجام شده و 

مشترکین مجدداً به شبکه وصل شده‌اند.
اولویت تأمین گاز با بخش خانگی است 

وی با بیان اینکه ممکن است در ایام سخت سال، به دلیل افزایش 
مصرف یا نیاز به تعمیرات، محدودیت‌های جزئی در بخش‌هایی 
مانند استخرهای ورزشی اعمال شود، اما تلاش بر این است که این 
محدودیت‌ها به حداقل برسد. مدیرعامل شرکت گاز استان کرمانشاه 
همچنین اطمینان داد که با توجه به خطوط انتقال مهمی که در 
سطح استان اجرا شده است، گاز مورد نیاز مردم در فصل زمستان با 
اولویت بخش خانگی و خدمات تأمین خواهد شد. حسینی با اشاره 
به معضل ناترازی انرژی در کشور، نسبت به پیامدهای اجتماعی و 
زیست‌محیطی این پدیده هشدار داد و گفت: این مشکل تنها به فصل 
تابستان محدود نمی‌شود، بلکه کیفیت زندگی مردم را نیز تحت تاثیر 
قرار می‌دهد. وی با بیان اینکه بیش از 70 درصد سبد انرژی کشور از 
محل گاز تامین می‌شود، این وابستگی شدید را یکی از عوامل اصلی 

ناترازی دانست. 

مدیرکل راه و شهرسازی استان فارس  خبرداد:

آغاز عملیات اجرایی باند دوم محور فسا – جهرم به طول ۲۵ کیلومتر

مدیرعامل شرکت گاز استان کرمانشاه:

طلب ۲۲۰۰ میلیارد تومانی شرکت گاز استان کرمانشاه از مشترک
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مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان تهران از احداث 
نیروگاه ۳۵۰ مگاواتی خورشیدی در ورامین توسط یک شرکت 
چینی خبر داد که کلنگ‌زنی آن طی روزهای آینده انجام می 

شود.
به گزارش  ایلنا،  اکبر حسن‌بکلو، مدیرعامل شرکت توزیع 
نیروی برق استان تهران اظهار داشت: ناترازی‌های برق که در 

استان تهران داریم و میزان این ناترازی‌ها در روزهای پیک سال 
حدود 1500 مگاوات بوده است. وی افزود: با توجه به برنامه‌های 
خوبی که در استان تهران در حال انجام است، این ناترازی کاهش 
خواهد یافت؛ از جمله در شهرستان ورامین قرار است توسط وزیر 
نیرو کلنگ‌زنی نیروگاه خورشیدی صورت بگیرد، زمین تخصیص 
داده شده و این نیروگاه با پیمانکاری یک شرکت چینی، به 

ظرفیت 350 مگاوات احداث می‌شود. حسن‌بکلو خاطرنشان 
کرد: ان شاالله این نیروگاه در روزهای آینده کلنگ‌زنی خواهد 
شد و تا پیک تابستان سال آینده به مدار بهره‌برداری خواهد آمد. 
وی ادامه داد: در استان تهران 700 مگاوات نیروگاه خورشیدی در 
دست اجرا داریم که امیدواریم با اجرای این پروژه‌ها تا پیک سال 

بعد بتوانیم میزان زیادی از ناترازی برق استان را جبران کنیم.

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان تهران خبرداد: احداث نیروگاه ۳۵۰ مگاواتی خورشیدی در ورامین 

مدیر برنامه‌ریزی و توسعه شرکت 
ملی صنایع پتروشیمی:

 هیچگونه نگرانی بابت رسیدن
  به ظرفیت برنامه هفتم

 توسعه نداریم
مدیر برنامه‌ریزی و توسعه شرکت ملی 
صنایع پتروشیمی گفت:تا پایین برنامه 
هفتم به ظرفیت ۱۳۱ میلیون تن در پایان 
رنامه برسیم و به این ظرفیت‌ها خواهیم  ب
رسید. حسین علیمراد، مدیر برنامه‌ریزی 
و توسعه شرکت ملی صنایع پتروشیمی در 
گفتگو با مهر در رابطه با اینکه آیا با توجه به 
رنامه‌ریزی‌های صورت گرفته برنامه هفتم  ب
توسعه محقق می‌شود، گفت: خوشبختانه 
ما هیچ‌گونه نگرانی بابت رسیدن به 
ظرفیت‌هایی که در قالب جدول ۱۱ ذیل ماده 
۴۷ برنامه هفتم آمده است وجود ندارد. وی با 
اشاره به اینکه ما می‌دانیم باید تا پایین برنامه 
هفتم به ظرفیت ۱۳۱ میلیون تن در پایان 
برنامه برسیم و می‌رسیم، خاطر نشان کرد: ما 
می‌دانیم که تا پایان برنامه هفتم توسعه به این 
ظرفیت‌ها خواهیم رسید ولی نکته مهمی که 
وجود دارد، آنکه ظرفیت‌ها درطرف و میزان 
ید در طرف دیگر قرار می‌گیرد.علیمراد  ل و ت
اضافه کرد: در حال حاضر تمرکزی که شرکت 
ملی صنایع پتروشیمی با کمک وزارت نفت 
دارد می‌کند برای این است که بتوانیم تولید 
واقعی را افزایش دهیم، زیرا ظرفیت مربوطه 

که در نظر گرفته شده باید افزایش پیدا کند.

وعده تحقق ۷۰۰۰ مگاوات 
نیروگاه خورشیدی تا پایان سال

وزیر نیرو از عبور ظرفیت تولید برق 
خورشیدی کشور از ۲۲۰۰ مگاوات خبر داده 
و اعلام کرده است که با تکمیل پروژه‌های 
در دست اجرا، هدف‌گذاری شده ظرفیت 
نیروگاه‌های تجدیدپذیر تا پایان سال به 
۷۰۰۰ مگاوات برسد. به گزارش ایسنا، بر 
اساس داده‌های رسمی، در حال حاضر به‌طور 
متوسط هر هفته ۱۰۰ مگاوات ظرفیت 
د به شبکه سراسری اضافه می‌شود.  جدی
این در حالی است که در دو دهه گذشته، 
بیشترین ظرفیت افزوده‌شده در طول یک 
سال تنها ۱۲۳ مگاوات بوده است. آنطور که 
گفته شده ۵۰ درصد ظرفیت جدید توسط 
سرمایه‌گذاران بخش خصوصی احداث 
شده و ۵۰ درصد دیگر با سرمایه‌گذاری اولیه 
دولت ساخته شده که قرار است در ادامه به 
بخش خصوصی واگذار شود. با این حال، 
کارشناسان تأکید می‌کنند که برای تحقق 
این هدف بلندپروازانه، وجود زیرساخت‌های 
مناسب برای اتصال نیروگاه‌ها به شبکه، جذب 
سرمایه‌گذاران، تأمین منابع مالی پایدار و 

ثبات در مقررات ضروری است.

خبر

خبر

مشارکت ایران در بیست‌ونهمین 
نشست شورای آژانس بین‌المللی 

انرژی‌های تجدیدپذیر
به گزارش ایسنا، در این نشست بیش از ۴۰۰  
نفر  از ۱۶۹ کشور عضو حضور یافتند و درباره 
امنیت انرژی، تنوع‌بخشی زنجیره‌های تأمین و 
راهبردهای جهانی توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر 
گفت‌وگو کردند. نماینده جمهوری اسلامی ایران 
در این اجلاس، ضمن تأکید بر عزم کشورمان برای 
توسعه انرژی‌های پاک، به گام‌های عملی ایران از 
جمله افزایش ظرفیت نیروگاه‌های خورشیدی و 
بادی و اجرای طرح‌های بهینه‌سازی مصرف انرژی 
در بخش خانگی و صنعتی اشاره و این اقدامات را 
نشان‌دهنده تعهد عملی ایران به تحقق گذار انرژی 
پایدار دانست. براساس این گزارش، جمهوری 
اسلامی ایران برای نخستین بار از زمان تأسیس 
آژانس مذکور، به عضویت شورای آیرِنا نائل آمده 
است. این عضویت بیانگر جایگاه روبه‌رشد ایران در 
عرصه همکاری‌های جهانی انرژی‌های پاک و تأکید 
بر راهبرد ملی در بهره‌گیری از منابع تجدیدپذیر 

است.

افزایش صادرات نفت عربستان 
به چین

ا اقدام آرامکو در کاهش قیمت فروش  ب
نفت خود به مشتریان آسیایی، پیش‌بینی 
می‌شود حجم صادرات نفت عربستان سعودی 
به چین در اکتبر، به بالاترین سطح خود در 
بیش از دو سال گذشته صعود کند. به گزارش 
ایسنا، منابع تجاری متعدد به رویترز گفتند: 
پیش‌بینی می‌شود آرامکوی سعودی در اکتبر، 
تا ۵۱ میلیون بشکه نفت را به چین ارسال کند. 
این حجم معادل ۱.۶۵ میلیون بشکه در روز از 
صادرات عربستان سعودی به چین است و با سطح 
صادرات ماه اوت که بالاترین سطح از آوریل ۲۰۲۳ 
تاکنون بود، برابری خواهد کرد. برای مقایسه، 
عربستان سعودی در سپتامبر ۴۳ میلیون بشکه 
معادل۱.۴۳ میلیون بشکه در روز نفت به چین 
ارسال می‌کند که کمتر از صادرات ماه اوت است، 
زیرا قیمت‌های فروش به آسیا در سپتامبر برای 
دومین ماه متوالی افزایش یافت. با این حال، عرب 
ستان سعودی اوایل هفته جاری، قیمت فروش 
ماه آینده نفت به آسیا را کاهش داد. نرخ نفت 
سبک »عرب لایت«، برای محموله‌هایی که قرار 
است در اکتبر تحویل داده شوند، ۲.۲۰ دلار در هر 
بشکه بالاتر از شاخص نفت دبی/عمان تعیین شد. 
قیمت این نفت در مقایسه با سپتامبر، یک دلار 
در هر بشکه کاهش یافت که کاهشی بزرگتری از 
کاهش ۰.۴۰ تا ۰.۷۰ دلاری در هر بشکه بود که 
تحلیلگران پیش‌بینی کرده بودند. قیمت فروش 
سایر گریدهای نفتی عربستان در اکتبر برای 
مشتریان آسیایی، بین ۰.۹۰ تا یک دلار در هر 
بشکه کاهش یافت. کاهش چشمگیر قیمت پس 
از تصمیم اوپک پلاس برای آغاز حذف یک لایه 
دیگر از محدودیت عرضه به میزان ۱.۶۵ میلیون 
بشکه در روز روی داد و احتمالا نتیجه راهبرد 
جدید عربستان برای بازپس‌گیری سهم بازار در 
بزرگترین منطقه واردکننده نفت خام در جهان 

است.

وزیر نیرو مطرح کرد:

هدف‌گذاری تولید بیش از ۱۰ هزار مگاوات انرژی پاک در سال آینده
رضوی وزیر نیرو گفت: رکوردهای بسیار 
خوبی در حوزه انرژی‌های تجدیدپذیر طی یک 
سال اخیر ثبت شده است که امیدواریم سال 
آینده بتوانیم با شکستن این رکورد، به تولید 
بیش از ۱۰ هزار مگاوات انرژی تجدیدپذیر 

دست پیدا کنیم.
عباس علی‌آبادی که برای بهره‌برداری و 
کلنگ‌زنی چند کلان‌پروژه در حوزه آب و برق با 
اعتبار ۶۷۶۰ میلیارد تومان به شهرستان تربت 
حیدریه سفر کرده بود، در پاسخ به ایسنا درباره 
برنامه‌ریزی وزارت نیرو برای توسعه منابع 
انرژی در سایر کشورها، اظهار کرد: در حال 
حاضر پروژه‌ای در حوزه انرژی در کشور دیگری 
در حال انجام است. این پروژه شامل ساخت 
نیروگاه‌های بادی و خورشیدی و همچنین 
ذخیره‌سازهاست که مکمل این اقدامات 
خواهند بود. مجموع این ظرفیت‌ها اگر با هم 

جمع شود، عدد قابل توجهی خواهد بود. 
او به نیروگاه‌های حرارتی در حال ساخت 
اشاره و بیان کرد: ما نمی‌توانیم تمامی نیازهای 
خود را صرفاً از طریق نیروگاه‌های تجدیدپذیر 
أمین کنیم. اگرچه می‌توانیم سهم این منابع  ت
را افزایش دهیم، اما از طریق ذخیره‌سازی نیز به 

این هدف خواهیم رسید.

وی تاکید کرد: ان‌شاءالله در سال آتی 
ظرفیت قابل توجهی به نیروگاه‌های حرارتی 

اضافه خواهد شد.
وزیر نیرو در پاسخ به این سوال که در سال 
جاری چه تعداد نیروگاه خورشیدی به مدار 
برق اضافه خواهد شد و این نیروگاه‌ها چه میزان 
اترازی انرژی را جبران خواهند کرد؟ اظهار  ن
کرد: افزایش تعداد نیروگاه‌های خورشیدی 

تابع تلاش‌های وزارت نیرو و فراهم شدن 
امکانات است.

علی‌آبادی خاطرنشان کرد: براساس 
برنامه‌ریزی صورت گرفته، تا پایان سال 
جاری حداقل ۷۰۰۰ مگاوات به ظرفیت برق 
کشور اضافه می‌شود، روندهای موجود نیز 
نشان می‌دهد که به این سمت در حال حرکت 

هستیم.

وی افزود: امیدوارم زحمتی که در این زمینه 
کشیده می‌شود، با حداکثر بهره‌وری در صنایع، 
کشاورزی و مصرف خانگی به بهترین شکل 
مورد استفاده قرار گیرد. لذا از مردم درخواست 
می‌شود که وزارت نیرو و دستگاه‌های متولی در 

صنعت برق را یاری کنند.
وزیر نیرو با بیان اینکه حداقل برای ۷۰۰۰ 
مگاوات تولید انرژی تجدیدپذیر تا پایان سال 
برنامه‌ریزی شده است، بیان کرد: امیدواریم به 
این رکورد دست پیدا کنیم، اما این رکورد به 
معنای این نیست که به بالاتر از این عدد دست 

پیدا نکنیم.
علی‌آبادی گفت: توانایی و ظرفیت‌های 
موجود بیشتر و بالاتر از این میزان بوده اما 
در حال حاضر این عدد برای هدف تعیین 
شده است. جالب است بدانید که در ۲۰ سال 
گذشته، کل ظرفیت انرژی تجدیدپذیر کشور 

حدود ۱۲۰۰ مگاوات بوده است.
وی تاکید کرد: در یک سال اخیر رکوردهای 
بسیار خوبی در حوزه انرژی‌های تجدیدپذیر 
ثبت شده است. این میزان نسبتاً خوب است 
اما امیدوارم برای سال آینده بتوانیم رکورد 
را شکسته و به تولید بیش از ۱۰ هزار مگاوات 

انرژی تجدیدپذیر دست پیدا کنیم.

صنعت پتروشیمی ایران در سال جاری وارد فاز تازه‌ای از 
توسعه شده است؛ بر اساس برنامه هفتم توسعه، اجرای ۶۶ طرح 
در دستور کار قرار دارد که به گفته مسئولان، با تکمیل این 
پروژه‌ها ظرفیت اسمی صنعت از ۹۶.۶ میلیون تن کنونی به 

۱۳۱.۵ میلیون تن در پایان برنامه می‌رسد.
به گزارش ایسنا، طبق برنامه تعریف شده راه‌اندازی ۱۹ طرح 
در سال جاری هدف‌گذاری شده که ۴ طرح آن به تأمین خوراک 
اختصاص دارد و با سرمایه‌گذاری ۲.۴ میلیارد دلار، سالانه ۲.۸ 

میلیون تن +C۲ تولید خواهند کرد. بهره‌برداری رسمی از طرح 
ان‌جی‌ال ۳۱۰۰ و تکمیل فاز اول جمع‌آوری گازهای مشعل 
شرق کارون از جمله اقدامات اخیر در این بخش است؛ طرحی 
که به خاموشی ۱۰ مشعل و جمع‌آوری روزانه ۲.۶۷ میلیون 

مترمکعب گاز انجامیده است.
در کنار این پروژه‌ها،  ۱۵ طرح تولیدی دیگر با ظرفیت 
۶.۸ میلیون تن نیز در سال ۱۴۰۴ به مدار می‌آیند تا مجموع 
ظرفیت جدید به حدود ۱۰ میلیون تن برسد. بر اساس اعلام 
معاون وزیر نفت در امور پتروشیمی، وعده »هر ماه یک افتتاح« 
در سال جاری محقق خواهد شد و تاکنون ۶ طرح در پنج ماه 

تکمیل شده است.
سبد محصولات پتروشیمی نیز با این بهره‌برداری‌ها 
متنوع‌تر خواهد شد؛ از متانول در آپادانا خلیج فارس گرفته تا 
پلی‌استایرن،  پلی‌پروپیلن،  ایزوپروپیل الکل،  اوره،  اتیلن و 
پلی‌اتیلن در مجموعه‌ای از طرح‌های تازه، افزون بر این، فاز 
دوم پالایشگاه گاز هویزه )ان‌جی‌ال ۳۲۰۰( و طرح تولید اتیلن 

اکساید مارون نیز در آستانه بهره‌برداری قرار دارند.
در بخش زیرساخت، پروژه‌هایی همچون فاز نخست نیروگاه 

هزار مگاواتی شهرک پتروشیمی مکران با ظرفیت ۱۸۳ مگاوات 
و توسعه واحدهای انرژی و آب پتروشیمی دماوند در حال 
پیشرفت هستند. همچنین تولید آب بدون املاح از ۱۲۵۰ متر 
مکعب در ساعت به ۲۰۸۳ مترمکعب در ساعت تا پایان شهریور 
خواهد رسید. طرح‌های توسعه اسکله‌های صادراتی در عسلویه 
و ماهشهر نیز با سرمایه‌گذاری ۸۲.۲ میلیون یورو و ۱۴۳۸ 

میلیارد تومان دنبال می‌شود.
این طرح‌ها بناست در مجموع نزدیک به ۳۹۸۵ شغل 
مستقیم و ۸۴۷۲ شغل غیرمستقیم ایجاد کنند. با این حال، 
چالش‌هایی مانند تأمین مالی، تخصیص ارز و هماهنگی‌های 
بین‌دستگاهی همچنان پابرجاست. مسئولان صنعت 
می‌گویند بیش از ۷۵ درصد تجهیزات مورد نیاز از داخل کشور 
تأمین می‌شود و اتکا به توان سازندگان داخلی و شرکت‌های 

دانش‌بنیان روند توسعه را شتاب داده است.
با وجود این تحولات، پرسش اصلی همچنان باقی است، 
آیا تحقق رشد سالانه ۸ درصدی و تکمیل ۶۶ طرح در افق 
۱۴۰۷مطابق برنامه زمان‌بندی پیش خواهد رفت یا موانع مالی 

و اجرایی مانع تحقق این هدف خواهند شد؟

بر اساس برنامه هفتم توسعه:

 اجرای ۶۶ طرح در دستور کار قرار دارد 



فرهنگ و هنر

پانته‌آ پناهی‌ها جلوی دوربین 
»استخر« رفت

پانته‌آ پناهی‌ها به عنوان بازیگر، به فیلم سینمایی 
»استخر« به کارگردانی سروش صحت پیوست. به 
گزارش ایرنا از پروژه، در ادامه معرفی بازیگران فیلم 
سینمایی »استخر«، جدیدترین ساخته سروش 
صحت به تهیه‌کنندگی محمد شایسته، پانته‌آ 
پناهی‌ها به عنوان پنجمین بازیگر این اثر معرفی شد. 
پیش از این نام امین حیایی، سحر دولتشاهی، مهران 
مدیری و کاظم سیاحی به عنوان بازیگران فیلم 
رسانه‌ای شده بود. »استخر« اولین همکاری پانته‌آ 
پناهی‌ها با سروش صحت در مقام کارگردان محسوب 
می‌شود. فیلمبرداری این فیلم سینمایی هم‌اکنون 
در شمال ایران ادامه دارد. »استخر« سومین اثر بلند 
سینمایی سروش صحت پس از »جهان با من برقص« 
و »صبحانه با زرافه‌ها« محسوب می‌شود و جهانی 

مشابه به دو اثر قبلی این کارگردان دارد.

یاد کیومرث پوراحمد با 
»قصه‌های مجید« زنده می‌شود

شبکه نمایش سیما در راستای گرامیداشت 
زنده‌یاد کیومرث پوراحمد، قسمت‌هایی از مجموعه 
»قصه‌های مجید« را روانه آنتن می‌کند. به گزارش 
روابط عمومی شبکه نمایش سیما، شبکه نمایش در 
ادامه پاسداشت کارگردانان بنام سینمای ایران، پس 
از رضا میرکریمی و مجید مجیدی در هفته پیش رو 
با گرامیداشت زنده‌یاد کیومرث پوراحمد، علاوه بر 
نمایش فیلم‌های سینمایی »شرم« و »صبح روز بعد« 
قسمت‌هایی از مجموعه قصه‌های مجید با عنوان 
»ورزش«، »ژاکت«، »سفرنامه شیراز«، »ملخ دریایی« 
را در جدول پخش خود قرار می‌دهد. قصه‌های مجید 
روایتگر لحظاتی از زندگی نوجوانی به نام مجید و 
مادربزرگش )بی‌بی( است. این مجموعه داستان‌های 

متعددی را برای مخاطبان به نمایش می‌گذارد.

اعلام جزئیات مسابقه تلویزیونی 
»۱۰۰« با اجرای هادی حجازی‌فر

همزمان با پخش دومین قسمت از مسابقه 
تلویزیونی »۱۰۰«،  جزئیات و نحوه برگزاری این 
رقابت اعلام شد.  به گزارش مهر روابط عمومی 
برنامه، دومین قسمت از مسابقه تلویزیونی »۱۰۰« 
با شعار »تسخیر یک رویا« به عنوان جدیدترین 
محصول شبکه سه سیما، با اجرای هادی حجازی‌فر 
ساعت ۲۲:۳۰ روی آنتن شبکه سه سیما رفت. یکی 
از تفاوت‌های مسابقه تلویزیونی »۱۰۰« با دیگر 
مسابقات تلویزیونی این است که ساختار سوالات آن 
مبتنی بر تصویر، ویدیو یا صوت بدون گزینه با پاسخ 
سریع است. رقابت بین شرکت‌کنندگان بدین 
صورت است که هر فصل از این مسابقه میزبان ۱۰۰ 
شرکت‌کننده می‌شود. آن‌ها برای شروع ابتدا در 
یک زمین شبکه‌ای ۱۰ در ۱۰ قرار می‌گیرند و هر 
شرکت‌کننده مالک یک مربع است که نماد حضور او 

است. 

خبر

تولید سریال درباره استاد 
فرشچیان در دستور کار 

صداوسیمای اصفهان قرار گرفت
مدیرکل صداوسیمای استان اصفهان خبر 
داد که امسال فراخوان تحقیق و نگارش فیلمنامه 
درباره استاد فرشچیان آغاز و سال آینده وارد فاز 

اجرایی خواهیم شد.
یوسف افشاری‌نیا، مدیرکل صداوسیمای استان 
اصفهان در پاسخ به این سوال که آیا صداوسیمای 
استان اصفهان به دنبال ساخت آثار نمایشی درباره 
استاد محمود فرشچیان است؟ گفت: در سال‌های 
مختلف بیش از ۵۰ مستند درباره استاد فرشچیان 
از سوی صداوسیما یا مستندسازان تولید شده 
است. بنابراین، مستند‌های ساخته شده درباره 
ایشان کم نیست. حتی در روز تدفین ایشان تمام 
شبکه‌های سراسری در حال پخش مستند‌های 

استاد فرشچیان بوده‌اند. 
افشاری‌نیا ادامه داد: توجه به این هنرمند 
برجسته نگارگری در پروژه‌های سیما فیلم به عنوان 
یک پروژه ملی جزو اولویت‌هاست، تا مرحله تحقیق 
و نگارش‌اش شروع شود. امسال فراخوان تحقیق و 
نگارش فیلمنامه آغاز می‌شود و سال آینده وارد فاز 
اجرایی خواهیم شد. مدیرکل صداوسیمای استان 
اصفهان در پاسخ به این سوال که بجز تولید دو 
سریال الف ویژه با موضوع دفاع مقدس چه کار‌هایی 
در دست تولید صداوسیمای اصفهان قرار دارد؟ 
گفت: فقط این دو سریال الف ویژه در دست تولید 
است، که برای پخش سراسری در نظر گرفته شده 
است. وی درباره زمان پخش سریال‌های مربوط به 
شهیدان احمد کاظمی و حسین خرازی از شبکه 
سراسری گفت: امسال تولید سریال حاج احمد 
کاظمی تمام خواهد شد. تولید سریال شهید 
خرازی هم از اواخر سال ۱۴۰۴ آغاز و تولیدش در 

اواخر سال ۱۴۰۵ به اتمام می‌رسد.

»دلستان« همایون شجریان 
شنیدنی شد

قطعه موسیقی »دلستان« با آهنگسازی و 
خوانندگی همایون شجریان منتشر شد.

به گزارش خبرنگار موسیقی ایرنا، همایون 
شجریان قطعه موسیقی »دلستان« را با شعری 
از سعدی، آهنگسازی و خوانندگی خود و 
تنظیم آرش گوران در صفحه شخصی خود در 
فضای مجازی منتشر کرد. برای شنیدن قطعه 
می‌توانید اینجا مراجعه کنید. نوازندگان؛ پدرام 
فریوسفی)ویولا، ویولن(، مهرداد عالمی )ویلنسل(، 
همایون نصیری )سازهای کوبه‌ای(، آرش گوران 
)پیانو(، کاوه عابدین، مرجان معصومی)ضبط(، 
کاوه عابدین)میکس و مستر(، بهاره ثاقب )نشر 
دیجیتال( و سحر فروزان مدیر پروژه از دیگر 
هنرمندان و عوامل اجرایی این اثر هستند. این قطعه 
پیش از این توسط علیرضا افتخاری خوانده شده 
بود که اکنون با تنظیمی متفاوت نسبت به اجرای 

افتخاری منتشر شده است.

خبر
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منتقد سینما و تلویزیون درباره شیوه 
تصویربرداری سریال »سووشون« گفت: دوربین 
لرزان و شناوری که مدام می‌چرخد و اغلب تصاویر 
مربوط و نامربوط را به نمایش می‌گذارد، واقعاً 

آزاردهنده است.
به گزارش بهار، بهزاد عشقی در گفت‌وگو ایرنا 
درباره ساختار و کارگردانی سریال »سووشون« 
ساخته نرگس آبیار بیان کرد: صحنه‌آرایی و 
طراحی لباس سریال خوب است، اما واقعاً وقتی 
انسان این اثر را می‌بیند، دلش می‌خواهد این 
قصه رمقی پیدا کند و یک قدم جلو برود. انگار یکی 
دارد این کتاب را برای انسان به شکل پادکست 
می‌خواند و یک دوربین همیشه لرزان و شناور 

مدام از این طرف به آن طرف حرکت می‌کند.
وی افزود: وقتی یک رمان را به سینما تبدیل 
می‌کنید، حتی اگر کاملًا وفادارانه باشد، باید 
مقدورات، الزامات و آداب سینما را در نظر بگیرید. 
اما اصلًا هیچ نشانی از این‌ها را در این سریال 
نمی‌بینیم. رمان باید به تصویر، به سینما، به درامی 
که قابلیت بیان در سینما داشته باشد، تبدیل 
شود. اما اینجا انگار یک نفر دارد یک بار دیگر 
همان کتاب را برای شما می‌خواند، با تصاویری که 

مزاحم هستند.
عشقی با مقایسه ادبیات و سینما توضیح 
داد: ادبیات، تفسیرها و تصویرهای قابل تصور 
می‌سازد؛ تصاویر خیال‌انگیز خلق می‌کند. اما 
سینما تصاویر واقعی می‌سازد. از این نظر، من 
ادبیات را به سینما ترجیح می‌دهم. هنگامی که 
همین رمان را می‌خوانید، وقتی عمه‌خانم در 
داستان حرف می‌زند، شما در خیال خود یک 
خانم را تصور می‌کنید. یا مثاً وقتی زری حرف 
می‌زند، در خیال خود یک زری را تصور می‌کنید. 

اما اینجا مجبورید بهنوش طباطبایی را ببینید.
وقتی یک رمان را به سینما تبدیل می‌کنید، 
حتی اگر کاماً وفادارانه باشد، باید مقدورات، 

الزامات و آداب سینما را در نظر بگیرید
این منتقد سینما و تلویزیون ادامه داد: 

عمه‌خانم جایی مونولوگی طولانی دارد، اما 
تصاویری که این فیلم‌ساز به ما نشان می‌دهد، با 
این دوربینی که مدام می‌چرخد و اغلب تصاویر 
مربوط و نامربوط را به نمایش می‌گذارد، واقعاً 
آزاردهنده است. عشقی با اشاره به لهجه بازیگران 
گفت: در این سریال بازیگران تهرانی به زحمت 
شیرازی صحبت می‌کنند. این بازیگران بخش 
زیادی از انرژی‌شان صرف این می‌شود که لهجه 
را درست بیان کنند و بیانشان از هر حس و حال 
انسانی خالی می‌شود، زیرا تمام تمرکزشان روی 

درست ادا کردن لهجه است.
وی درباره اهمیت رمانی که سریال از آن 
اقتباس شده بیان کرد: رمان »سووشون« در زمان 
انتشار خود بسیار درخشید و مخاطبان زیادی 
پیدا کرد و به چاپ‌های متعدد رسید. البته آن 
زمان نوعی شیطنت‌های زیرپوستی نیز پیرامون 
آن وجود داشت. کسانی که می‌خواستند جلال 
آل‌احمد را زیر سؤال ببرند، این رمان را بیش از 
اندازه برجسته می‌کردند و می‌گفتند سیمین 

دانشور از جلال آل‌احمد نویسنده بهتری است.
عشقی ادامه داد: در دورانی که ادبیات به 
اصطلاح متعهد و اجتماعی بسیار مطرح بود، این 

رمان نیز در همان فضاها بسیار گل کرد. اما هفت 
یا هشت سال پیش، من دوباره »سووشون« را 
خواندم و دیدم اصاً نمی‌توانم با این اثر به‌عنوان 
یک کار ادبی درجه یک ارتباط برقرار کنم. به نظرم 
سیمین دانشور نسخه دوم جلال آل‌احمد بود. 
شما به شخصیت‌های زری و یوسف در داستان 
نگاه کنید؛ انسان می‌بیند که آنان یک زندگی 
فئودالی بسیار مرفه برای خود دارند. یوسف 
شخصیتی به اصطلاح معترض است، می‌خواهد 
یک فئودال مستقل باشد و زیر سیطره بیگانگان 
نباشد. متوجه شدم رمان شعارهای آن روزها، 
یعنی مبارزه با استعمار و امپریالیسم، را تکرار 
می‌کند و این شخصیت‌ها هرگز به شخصیت‌های 
ملموسی که انسان بتواند با آن‌ها احساس همدلی 

داشته باشد، تبدیل نمی‌شوند.
وی ضمن مقایسه »سووشون« با رمان‌های 
شاخص ادبیات جهان گفت: وقتی آثار بزرگ 
اجتماعی و معترض جهان را می‌خوانید، با 
شخصیت‌ها احساس همدلی می‌کنید و به آن‌ها 
حق می‌دهید که معترض باشند. وقتی کتاب‌های 
جان اشتاین‌بک را می‌خوانید، یا »پاشنه آهنین« 
جک لندن یا حتی آثار ماکسیم گورکی را مطالعه 

می‌کنید، با شخصیت‌ها احساس همدلی پیدا 
می‌کنید. اما برای من، شخصیت یوسف عین 
جلال آل‌احمد است؛ انسانی که فقط شعار 
می‌دهد، بی‌آنکه معلوم باشد دقیقاً چه می‌خواهد. 
به نظرم »سووشون« هم به نوعی ادامه همان 

آل‌احمد است.
عشقی ادامه داد: خود اثر »سووشون« هم اگر 
امروز دوباره خوانده شود، آن اقتدار سابق را ندارد. 
بسیاری از آثار ادبی ایران را وقتی بعد از سال‌ها 
می‌خوانید، هنوز هم آن اقتدار، اعتبار و قدرت را 
دارند. اما بسیاری از رمان‌ها هستند که ممکن 
است در زمان خود به دلایل سیاسی یا هنری 
درخشیده باشند؛ اما با گذر زمان واقعاً بی‌رمق 
شده‌اند و نمی‌توانند با نسل‌های جدید ارتباط 
برقرار کنند. به نظر من، با تمام تبلیغاتی که درباره 
»سووشون« می‌شود، این اثر چندان هم درجه 

یک نیست.
به گزارش ایرنا، سریال »سووشون« اولین 
اقتباس تصویری از رمان سیمین دانشور در شبکه 

خانگی در حال پخش است.
این سریال به کارگردانی نرگس آبیار و 
تهیه‌کنندگی محمدحسین قاسمی در ۳۰ 

قسمت تولید شده است.
بهنوش طباطبایی، میلاد کی‌مرام، فرشته 
صدرعرفایی، سام درخشانی، مریم سعادت، ترلان 
پروانه، آرمین رحیمیان، مزدک میرعابدینی، 
بابک کریمی، سهیل مستجابیان، هوتن شکیبا، 

آزاده صمدی و... ازجمله بازیگران سریال هستند.
سریال »سووشون« به زندگی خانواده‌ای 
ایرانی در زمان اشغال کشور توسط نیروهای 
متفقین در جنگ جهانی دوم می‌پردازد. داستان 
در شهر تاریخی شیراز می گذرد؛ زری، همسر و 
مادری جوان است که علاوه بر مواجهه با آرزوی 
داشتن یک زندگی خانوادگی سنتی و نیاز برای 

یافتن هویت فردی، تلاش می 
کند تا به طریقی با همسر کمال گرا و سخت 

گیر خود کنار آید...

بهزاد عشقی؛منتقد سینما:

دوربین لرزان »سووشون« آزاردهنده است

برنامه »شَبِ تارنوازی« در خانه هنرمندان ایران اجرا می‌شود.
به گزارش مهر، برنامه »شب تارنوازی« در نخستین برنامه از 
فصل تابستان ۱۴۰۴ و چهل و چهارمین شب از سلسله شب‌های 

موسیقی محیطی »دلکوک«اجرا می‌شود.
این برنامه »دلکوک« به اجرای تار توسط مهدی صنمی، مهیار 
رضایی، امیر شیخ‌الاسلامی، علیرضا قاضی‌داریانی، مدیا احمدیار، 

آرشان محمدی‌ها، آرتین دهقان‌نیری، آرنیکا طبی‌فخر، سونیا 
قنبریان، شارین نکته‌دان، سه‌تار توسط علی رحمانی، تنبک 
توسط آریا پاپی و سیداحسان کاظمی‌اصیل به‌سرپرستی ترگل 

خلیقی اختصاص دارد.
در ادامه برپایی سلسله جلسات موسیقی محیطی »دلکوک« 
که به صورت فصلی و به همت معاونت فرهنگی و هنری خانه 

هنرمندان ایران میزبان علاقه‌مندان موسیقی می‌شود، اجراهای 
فصل تابستان، از یکشنبه ۲۳ شهریور آغاز و هر شب تا جمعه ۲۸ 
شهریور ادامه پیدا کرده و به پایان می‌رسد. ساعت اجرای این 
سلسله برنامه‌ها ۱۹ و طول مدت اجراها نیز حداقل ۳۰ دقیقه و 

حداکثر ۶۰ دقیقه است.
تماشای این برنامه برای عموم علاقه‌مندان آزاد است.

به مناسبت گرامیداشت ۲۱ شهریور ماه روز ملی سینما به 
گفت‌وگو با مصطفی فرجی منتقد سینما پرداختیم.

به گزارش بهار، مصطفی فرجی درباره تاریخچه نامگذاری روز 
سینما در ایران گفت: ورود اولین دوربین فیلمبرداری و نمایش 
فیلم در ۲۱ شهریور سال ۱۲۷۹ شمسی یا ۱۹۰۰ میلادی در 
زمان مظفرالدین شاه بود‌ و اولین فیلمبردار ایرانی ابراهیم خان 
عکاس باشی نام داشت. در تقویم شمسی ما ۲۱ شهریور روز سینما 
نامگذاری شده است. حال هنرمندان و افرادی که به نحوی ارتباط 
با سینما دارند این روز را به یکدیگر تبریک می‌گویند و در مراسمی 
با عنوان گردامیداشت روز سینما از برخی هنرمندان تقدیر و تجلیل 
می‌شود. وی ادامه‌داد: البته در طول سال جشنواره‌ها یا برنامه‌هایی از 
طرف صنوف، انجمن‌‌های‌خانه سینما به پاس تقدیر از فعالیت‌های 
اعضا برگزار می‌شود. ۲۱ شهریور حال و هوای خاص خود را دارد و 
هنرمندان و سینماگران مانند سال نو این روز را به یکدیگر تبریک 
می‌گویند و حس و حال خوبی برای اهالی سیمما دارد، گویا سال 
جدیدی برای سینمای ملی ایران اتفاق می‌افتد. وی افزود: همچنین 
در این روز یاد خیلی از هنرمندان عرصه سینما درگذشته گرامی 
داشته می‌شود.  مصطفی فرجی با اشاره به پوست اندازی سینما 
در دوره‌های مختلف بیان کرد: می‌دانیم که سینمای ایران در 
هردوره‌ای پوست‌اندازی می‌کند و نسل جدید با استعدادهای 

متنوع خود در سینما شکوفها می‌شوند؛ اما نمی‌توانند همانند 
سینماگران فقید فعالیت کنند و دیگر کسانی مانند داوود رشیدی، 
عزت‌الله انتظامی، جمشید مشایخی، محمدعلی کشاورز و خسرو 
شکیبایی در عرصه سینما نداریم، نخواهیم داشت و کسی نمی‌تواند 
جای این عزیزان را در سینما پر کند. وی با تاکید به اخلاق مداری 
هنرمندان درگذشته کشورمان گفت: هنرمندان فقید واقعا استاد 
اخلاق، دلسوز، مردمی و برای جوان‌ها الگو بودند، اما امروز شاهد 
تعداد کمی از هنرمندان هستیم که دارای معرفت و اخلاق هنری 
و مردمی هستند. البته برخی از هنرمندان باعث تخریب همکاران 
خود می‌شوند تا جایگاه خود را بالا بکشند.  وی تاکید کرد: معتقدم 
اکثر هنرمندان عصر حاضر ما به دنبال شهرت و مادیات هستند و 
همانند پیشکسوتان قدیم الگوی خوب و مردمی نیستند. امروز 
هنرمندان جناحی یا سیاسی شده‌اند تا خود را نشان‌دهند و واقعا 
در سینمای عصر حاضر نمی‌توانیم مانند هنرمندان فقد گذشته 
پیدا کنیم. همچنین متاسفانه فیلمسازانی نامتعهدی داریم که 
با آثارشان مردم کشورمان را بدبخت و فقیر نشان می‌دهند تا 
بتوانند در جشنواره‌های خارجی نفوذ کنند تا جوایزی دریافت 
کنند. فرجی با اشاره به ورود افراد غیرمتخصص در سینما گفت: 
همه مواردی که مطرح کردم به دلیل ورود افراد غیر متخصص و 
غیر سینمایی به عرصه هنر است که در لباس غیر سینمایی برای 

شهرت و گرفتن پول سینما را زیر سوال برده‌اند. به هرحال انعکاس 
سینمای هر سرزمین نشان از فرهنگ، آداب معاشرت، روابط 
اجتماعی آن سرزمین است. ما نباید اجازه دهیم افرادی که به هر 
شکلی وارد این عرصه می‌شوند فعالیت کنند و نگذاریم سینمای 
ایران خدشه دار شود. وی ادامه داد: به هرحال روز سینما را به همه 

هنرمندان، سینماگران، 
فیلمسازان و فعالان این 
عرصه تبریک می‌گویم 
و می‌دانم همه با انتشار 
تصاویری در فضای 
مجازی این روز را گرامی 

می‌دارند.

مصطفی فرجی منتقد سینما مطرح کرد:

زیر سوال رفتن سینمای ایران با ورود افراد غیر‌متخصص


